



398

VOL. 17 | ISSUE 10

Pages 16

ഹാലേലുജ

16-31 MAY, 2013

• ക്രൈസ്തവ ദൈവാരിക

Published From Thiruvalla Reg. No. KL/KTM/209/2012-14 News Paper RN.No. 68759/96

Price Rs. 10/-

ഐ.പി.സി. പ്രസിഡന്റാകുമെന്ന് സപ്തം കാണുന്നതിന് രണ്ടു വർഷം മുമ്പ് 2011 ജനുവരിയിൽ ഹാലേലുജയിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോണിന്റെ അഭിമുഖം ഇവിടെ പുനഃ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു. ആ പദ്ധതിയാണ് ഇപ്പോൾ കുമ്പനാട്ട് നടപ്പിലാക്കുന്നത്

കുമ്പനാട്ട് പത്ത് കോടിയുടെ വികസനം നടപ്പിലാക്കണം: പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോൺ



സമീപകാലത്ത് ഐ.പി.സി പ്രസ്ഥാനത്തിന് വേണ്ടി ഏറ്റവുമധികം ഫണ്ട് ശേഖരിക്കുകയും അത് കൃത്യമായി സഭയ്ക്ക് നൽകുകയും ചെയ്ത പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോൺ കുമ്പനാട്ട് പത്ത് കോടി രൂപയുടെ വികസന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെടുന്നു. അദ്ദേഹവുമായി ഹാലേലുജയിൽ നടത്തിയ അഭിമുഖത്തിന്റെ പ്രസക്ത ഭാഗങ്ങൾ.

എന്തടിസ്ഥാനത്തിലാണ് കുമ്പനാട്ട് 10 കോടി രൂപയുടെ വികസന പ്രവർത്തനം നടത്തണമെന്ന് താങ്കൾ പറയുന്നത്?

ഇത്തവണത്തെ കുമ്പനാട് കൺവൻഷന്റെ സമാപന ഞായറാഴ്ച തിരുവത്താഴ ശുശ്രൂഷ ആകെ അവതാളത്തിലായിരുന്നു. കുമ്പനാട്ട് ഏറ്റവും ഭക്തിയോടെ നടന്നു വന്നിരുന്ന തിരുവത്താഴ ശുശ്രൂഷ ഇത്തവണ ഇത്ര വികലമാകുവാൻ കാരണം ആരാധനയിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ അടുത്തുപുറമെ തിരക്കു ഉണ്ടായതിനാലാണ്. പത്തലിലും, ഹെബ്രോൻ ചാപ്പലിലും, ഇന്ത്യ ബൈബിൾ കോളജിലും എന്തിനേറെ റോഡിൽ വരെ തിരുവത്താഴ പാത്രങ്ങളുമായി പോകേണ്ടി വന്നു. ആയിരങ്ങൾ വെയിലത്ത് നിന്നുകൊണ്ടാണ് ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കാളികളായത്. ഐ.പി.സി പോലെ വലിയൊരു പ്രസ്ഥാനത്തിന് ഇത് അപമാനകരമാണ്. കുമ്പനാട്ട് അടിയന്തിരമായി പത്തൽ പരിധി വർദ്ധിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

കൺവൻഷൻ നടത്താൻ പോലും ആവശ്യത്തിന് പണം ഇല്ലാത്ത സ്ഥിതിയിൽ ഇത്ര വലിയ തുക എങ്ങനെ കണ്ടെത്തും?

ഐ.പി.സി ക്ലാർക്ക് പണമില്ലെന്ന് പറഞ്ഞാൽ നാണക്കേടാണ്. ഇന്ത്യയിലെ ഒട്ടുമിക്ക പ്രസ്ഥാനങ്ങളും ഐ.പി.സിക്കാരുടെ പണം പിരിച്ചുകൊണ്ടു പോകുന്നു. പിന്നെ നമ്മുടെ സഭയുടെ ആവശ്യത്തിന് പണം ഇല്ലെന്ന് പറയുന്നതിൽ അർത്ഥമില്ല.

എന്താണ് താങ്കൾ മുമ്പോട്ട് വയ്ക്കുന്ന പ്രൊജക്ട്?

ഞാനങ്ങനെ ഒരു പ്രൊജക്ട്

റ്റും പറയുന്നില്ല. എന്തിന്റെ അധികാരവുമില്ല. എന്നാൽ ഞാൻ നടത്തിയ പഠനത്തിൽ നിന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ കാര്യങ്ങൾ പറയാം. കൺവൻഷൻ പത്തൽ കിഴക്കു പടിഞ്ഞാറു ഭാഗത്തേക്ക് മാക്സിമം വിപുലമാക്കണം. പ്രധാനമായും ഇപ്പോൾ ഓഡിറ്റോറിയം സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലം കൂടെ പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയാൽ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ വിസ്തൃതി 30% എങ്കിലും വർദ്ധിക്കും.

കിഴക്കു പടിഞ്ഞാറേ അറ്റത്തായി സ്റ്റേജ് പണിയണം. ഇപ്പോഴത്തെ ഓഡിറ്റോറിയത്തിന്റെ ഇരട്ടി വലുപ്പമുള്ള ഒരു ഓഡിറ്റോറിയം ഇവിടെ പണിതാൽ അത് സ്റ്റേജായും ഉപയോഗിക്കാം. അതിന്റെ റെയ്സ് മെന്റ് മെസ് ഹാളായും ഉപയോഗപ്പെടുത്തണം. കൂടാതെ ഓഡിറ്റോറിയത്തിന്റെ മുകളിൽ നാലോ അഞ്ചോ നിലകൾ പണിയണം.

പാർക്കിങ്ങാണല്ലോ കുമ്പനാട്ടെ വലിയ പ്രശ്നം?

അതേ. അതിനെ കുറിച്ചും ഞാൻ പരിശോധിച്ചു. ഹെബ്രോൻ കോമ്പൗണ്ടിന് സമീപം ഇപ്പോഴും ഏക്കറുകണക്കിന് സ്ഥലം വിൽക്കുവാനുണ്ട്. അടിയന്തിരമായി ആ സ്ഥലം വാങ്ങി സ്ഥിരമായി പാർക്കിംഗ് സംവിധാനവും ഉണ്ടാക്കണം.

എവിടുന്ന് പണം പിരിക്കും? ആർ പിരിക്കും?

നേരത്തെ ഞാൻ പറഞ്ഞ പോലെ പണം വിഷയമല്ല. ഐ.പി.സി ക്ലാർക്ക് പണം കൊടുക്കുന്നവരാണ്. ഐ.പി.സി കുടുംബങ്ങൾ ഓരോ ലക്ഷം രൂപ തന്നാൽ പത്തു കോടിയായി. സഭാ നേതാക്കൾ ഇതൊരു അടിയന്തിര ആവശ്യമായി കണ്ട് ഇറങ്ങി പിരിവ് നടത്തണം. കുമ്പനാടിന്റെ ഡവലപ്പ്മെന്റിനെക്കുറിച്ച് ജനറൽ കൺവൻഷനിൽ പറഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ 35 ലക്ഷം രൂപയോളം കൺവൻഷനിൽ നിന്നു തന്നെ പിരിവു ലഭിച്ചു. ഇതിൽ ഒരുഭാഗം മിഷൻ പ്രവർത്തനത്തിന് വേണ്ടി മാറ്റിയ ശേഷം ബാക്കി വികസനത്തിനുള്ളതാണ്.

വെറുമൊരു പാസ്റ്ററായ ഞാൻ സഭയ്ക്കു വേണ്ടി 64 ലക്ഷം പരിചയ്ക്കി സഭാ നേതാക്കളും സ്റ്റേറ്റ് ഭാരവാഹികളുമൊക്കെ ശ്രമിച്ചാൽ വളരെ എളുപ്പം ഈ പ്രൊജക്ട് പൂർത്തിയാക്കുവാനാകും. കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഇക്കാര്യത്തിൽ നല്ലൊരു പങ്ക് വഹിക്കാമെന്ന് സെക്രട്ടറി വ്യക്തിപരമായി എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.

ഹെബ്രോൻ ബംഗ്ലാവ് എന്ത് ചെയ്യണം?

കെ.ഇ ഏബ്രഹാം താമസിച്ച ഭവനം എന്ന് നിലയിലും ഐ.പി.സി യുടെ വളർച്ചയിലെ പ്രഥമ കെട്ടിടം എന്ന് നിലയിലും ഒരു ചരിത്ര സ്മാരകമായി അതിനെ സംരക്ഷിക്കണം.

കെ.ഇ ഏബ്രഹാമിന്റെ കൊച്ചു മക്കൾക്ക് താമസിക്കുന്നതിന് കോമ്പൗണ്ടിൽ തന്നെ സഭയുടെ ചിലവിൽ ഒരു ഗസ്റ്റ് ഹൗസ് പണിയിച്ചു കൊടുക്കുകയും വേണം.

ഹെബ്രോൻ പുരത്ത് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചു



ഹെബ്രോൻപുരത്തെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പാസ്റ്റർ റ്റി.എസ്. ഏബ്രഹാം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

കുമ്പനാട്: ഐ.പി.സി. ജനറൽ കൺവൻഷലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഹെബ്രോൻപുരത്ത് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തുടക്കമായി. മെയ് 13ന് പാസ്റ്റർ ടി.എസ്. ഏബ്രഹാം നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. പുതുതായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോണിന്റെ പ്രത്യേക താൽപര്യത്തിൽ 30 കോടി രൂപയുടെ പദ്ധതികളാണ് കുമ്പനാട് തുടക്കം കുറിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ഒന്നാംഘട്ടത്തിൽ വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ് ആരംഭിച്ചതും പൂർത്തീകരിക്കപ്പെടാത്തതുമായ ഇന്റർനാഷണൽ ഹെഡ്കാർട്ടേഴ്സ് ബിൽഡിംഗ് അടുത്ത കുമ്പനാട് കൺവൻഷനുമുൻപ് രണ്ടുനിലകളുടെ പണി പൂർത്തീകരിക്കാനാണ് പ്ലാൻ ചെയ്യുന്നത്.

ഇപ്പോഴത്തെ ഓഡിറ്റോറിയവും സോദരിസമാജം ബൈബിൾസ്കൂൾ നടക്കുന്ന കെട്ടിടവും പൊളിച്ചുമാറ്റി കൺവൻഷൻ ഗ്രൗണ്ട് വിശാലപ്പെടുത്തുകയും വിശാലമായ ആധുനിക സൗകര്യങ്ങളുള്ള സ്റ്റേജും നിർമ്മിക്കും. സ്റ്റേജിന്റെ അടിയിൽ മെസ് ഹാളും ഡോർമിറ്ററിയും നിർമ്മിക്കും. ഇന്റർനാഷണൽ ബിൽഡിങ്ങിന്റെ ഒരു നിലയിൽ ആധുനിക സൗകര്യങ്ങളുള്ള എ.സി. ഓഡിറ്റോറിയം നിർമ്മിക്കും.

രണ്ടായിരം പേർക്കിരിക്കാവുന്ന

ഓഡിറ്റോറിയം പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ മധ്യതിരുവിതാംകൂറിലെ ഏറ്റവും വലിയ എ.സി. ഓഡിറ്റോറിയമായിരിക്കുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന 25ന് സമാപനം

സമാപനദിവസം 12 മണിക്കൂർ നോൺസ്റ്റോപ്പ് പ്രാർത്ഥന

കുമ്പനാട്: ഐ.പി.സി. ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോണിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കുമ്പനാട് നടന്നു വരുന്ന 40 ദിന ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന മെയ് 25ന് സമാപിക്കും. 25ന് രാവിലെ 8.30 മുതൽ രാത്രി 8.30 വരെ 12 മണിക്കൂർ തുടർച്ചയായ പ്രാർത്ഥനയായിരിക്കും നടക്കുക. സമാപനത്തോടനുബന്ധിച്ച യോഗാനന്തരം സന്തോഷ വിരോധനം നടക്കുമെന്നും ജനറൽ സെക്രട്ടറി റവ. ഡോ.കെ.സി.ജോൺ അറിയിച്ചു.

ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന സമാപനത്തോട് അടുത്തപ്പോഴേക്ക് കുമ്പനാട് അഭ്യുത്ഥനപൂർണ്ണമായ ജനപങ്കാളിത്തം ദൃശ്യമായി. ദിവസേന മൂവായിരത്തിലധികം ആളുകൾ യോഗങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്തു. സമാപന ആഴ്ചയിലേക്ക് പത്തൽ വിപുലപ്പെടുത്തും.

എ.ജി മലബാർ ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് പാസ്റ്റർ വി.ടി ഏബ്രഹാം വീണ്ടും സുപ്രണ്ട്

റോയ് മാത്യു ചീരൻ കോഴിക്കോട്: അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് മലബാർ ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് സുപ്രണ്ടായി വി.ടി ഏബ്രഹാം വീണ്ടും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. ഡി.കോൺഫ്രൻസിനോടനുബന്ധിച്ച് ഏപ്രിൽ 5ന് നടന്ന തിരഞ്ഞെടുപ്പിലായിരുന്നു വീണ്ടും ഈ അംഗീകാരം ലഭിച്ചത്. മലബാർ ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് രൂപീകരിച്ചതു മുതൽ പാസ്റ്റർ വി.ടി ഏബ്രഹാം സുപ്രണ്ടായി സേവനമനുഷ്ഠിച്ചു വരുന്നു. നിലവിൽ സൗത്ത് ഇന്ത്യ അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് സുപ്രണ്ടായിരുന്നു. കൂടാതെ കോഴിക്കോട് ടൗൺ എ.ജി ചർച്ചിന്റെ സീനിയർ പാസ്റ്ററും കോഴിക്കോട് ടിനിറ്റി ബൈ



പാസ്റ്റർ വി.ടി ഏബ്രഹാം (ഇടത്) പാസ്റ്റർ കെ.യു.പീറ്റർ (വലത്ത്)

ബിൾ കോളജിന്റെ പ്രിൻസിപ്പാളുമാണ് പാസ്റ്റർ വി.ടി ഏബ്രഹാം. മറ്റു ഭാരവാഹികൾ: അസി.സുപ്രണ്ട്: പാസ്റ്റർ വി.സി ഏബ്രഹാം (കണ്ണൂർ എ.ജി ശുശ്രൂഷകൻ), സെക്രട്ടറി: പാസ്റ്റർ കെ.യു.പീറ്റർ (പാലക്കാട് എ.ജി ശുശ്രൂഷകൻ), ട്രഷററർ: പാസ്റ്റർ സെൽവരാജ് (ഇരിട്ടി അറബി സഭാ ശുശ്രൂഷകൻ), കമ്മറ്റി അംഗം: പാസ്റ്റർ പി.എം.ജോർജ്ജ്കുട്ടി (എടക്കര നിലമ്പൂർ). 16-ാമത് മലബാർ ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് കോൺഫ്രൻസും ശുശ്രൂഷക സെമിനാറും ഏപ്രിൽ 4-6 വരെ കോഴിക്കോട് നടന്നു. വിവിധ സെക്ഷനുകളിൽ പാസ്റ്റർമാരായ വി.ടി ഏബ്രഹാം, പ്രൊഫ.മാത്യു പി തോമസ്, മാമ്മൻ ചെമ്പകശ്ശേരി തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു. കോൺഫ്രൻസിനോടനുബന്ധിച്ച് ഓർഡിനേഷൻ ശുശ്രൂഷയും നടത്തപ്പെട്ടു.

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണാടക മലയാളം റീജിയൻ കൺവൻഷൻ സമാപിച്ചു



ബാംഗ്ലൂർ: പാസ്റ്റർ എം.കുഞ്ഞപ്പി നേതൃത്വം നൽകുന്ന കർണാടക സ്റ്റേറ്റ് മലയാളം റീജിയൻ സഭയുടെ വാർഷിക കൺവൻഷൻ ഏപ്രിൽ 25-28 വരെ നടന്നു. ലിംഗരാജപുരം ക്യാമ്പസ് ക്രൂസേഡ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടന്ന കൺവൻഷനിൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ റവ.എം.കുഞ്ഞപ്പി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പാസ്റ്റർമാരായ നൂറുദീൻ മുളള, പി.ടി

തോമസ്, ജോൺസൻ ജോർജ്, പ്രൊഫ.ശുശ്രീൽ മാത്യു, ജ്യോതികുമാർ റെഡി, ഡെന്നീസ് ഹെപ്നർ, എന്റിവർ പ്രസംഗിച്ചു. പാസ്റ്റർമാരായ ടി.സി തോമസ്, എം.ഐ ഈപ്പൻ, സി.വി ഉമ്മൻ, ടി.ജെ ബെന്നി, ജെ.ജോസഫ്, ഷിബു കെ മാത്യു എന്നിവരും പത്തനംതിട്ട എം.പി ആന്റോ ആന്റണിയും ആശംസകൾ പറഞ്ഞു.

സ്വർഗ്ഗവും നരകവും

ഒരു കൊറിയൻ പാസ്റ്ററുടെ സ്വർഗ്ഗ-നരക യാത്രാവിവരണം



കൊറിയയിൽ ജനനമെടുത്തു. അവിടുത്തെ പ്രസിദ്ധീകരണ രംഗത്തു 18 വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പ് പത്രങ്ങൾക്കു മേൽ മാനേജർ ആയി ജോലി ചെയ്തു. കോളേജിൽ പഠിച്ചപ്പോൾ, ഉയർന്നുവന്നു കേവലമായ പാഠ്യപുസ്തകങ്ങളുടെ വലുപ്പം കടന്നുകൂടി. പാഠ്യപുസ്തകങ്ങളുടെ വലുപ്പം കടന്നുകൂടി. പാഠ്യപുസ്തകങ്ങളുടെ വലുപ്പം കടന്നുകൂടി.



കൊറിയയിൽ ജനനമെടുത്തു. അവിടുത്തെ പ്രസിദ്ധീകരണ രംഗത്തു 18 വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പ് പത്രങ്ങൾക്കു മേൽ മാനേജർ ആയി ജോലി ചെയ്തു. കോളേജിൽ പഠിച്ചപ്പോൾ, ഉയർന്നുവന്നു കേവലമായ പാഠ്യപുസ്തകങ്ങളുടെ വലുപ്പം കടന്നുകൂടി. പാഠ്യപുസ്തകങ്ങളുടെ വലുപ്പം കടന്നുകൂടി.

സ്വർഗ്ഗ നരക ദർശനം വിമർശനങ്ങൾക്കുള്ള മറുപടി

റോബി ബാബു, ഭരണിക്കാവ്

ഹാലേലുയ്യ മാർച്ച് ലക്കത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച വിശ്വാസ്യയോഗ്യമായ ഒരു ലേഖനം വായിക്കുകയുണ്ടായി. ഒരു കൊറിയൻ പ്രസിഡന്റിന്റെയും ചർച്ചിന്റെ പാസ്റ്റർ മരിച്ചതായും അദ്ദേഹത്തെ സ്വർഗത്തിലും നരകത്തിലും കർത്താവു കാണിച്ചു കൊടുത്ത അനുഭവങ്ങളും വിവരിക്കുന്നുണ്ട്. മുമ്പ് ഈ സാക്ഷ്യത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ ലേഖനം വായിച്ചതുകൊണ്ട് അനേക വിവർത്തന തെറ്റുകൾ കാണുകയുണ്ടായി. വളരെ നല്ല പ്രത്യാശയും മാനസാന്തരവും ഉള്ളവരായ ഒരു സാക്ഷ്യം വിവർത്തന തെറ്റുകളും വെട്ടിക്കുറയ്ക്കലും കാരണം ഒരു കപട കഥ കേൾക്കുന്നതുപോലെയായിരുന്നു. വിമർശകർ ഇതിന്റെ യഥാർത്ഥ സാക്ഷ്യം വായിച്ചിരുന്നുവെങ്കിൽ വിമർശിക്കുകയായിരുന്നു.

കഴിഞ്ഞ ലക്കത്തിൽ വായിച്ച ഒരു വിവരണം കാണിച്ച് ഈ സാക്ഷ്യം മുഴുവനായും കോട്ടിക്കയറ്റുന്നതിൽ വളരെ മോശം തോന്നി. അതിലടങ്ങിയ അനേക വിമർശന ചോദ്യങ്ങൾക്കുള്ള മറുപടിയായാണ് ഈ കുറിപ്പ് എഴുതുന്നത്.

“അവയിൽ ഗ്രഹിപ്പാൻ പ്രയാസമുള്ളതു ചിലതുണ്ട്. അറിവില്ലാത്തവരും അന്ധന്മാരായവരും ശേഷം തിരുവെഴുത്തുകളെപ്പോലെ അത്യംതങ്ങളുടെ നാശത്തിനായി കോട്ടിക്കയറ്റുന്നു”. (2 പത്രോസ് 3:16)

കൊറിയൻ പാസ്റ്റർ പാർക്ക് യോങ് മ്രെമ്മല്ല അനേകർ ഈ അത്യകലത്ത് സ്വർഗ്ഗ-നരക യാത്ര നടത്തുന്നുണ്ട്. അത് യോവേൽ പ്രവാചകൻ മുഖാന്തിരം ദൈവം അരുളിച്ചെയ്ത ഒരു വാഗ്ദത്ത നിവർത്തിയാണ്. “അ

തിന്റെ ശേഷമേ, ഞാൻ സകല ജലത്തിന്മേലും എന്റെ ആത്മാവിനെ പകരും; നിങ്ങളുടെ പ്യൂത്രന്മാരും പുത്രിമാരും പ്രവചിക്കും ... ദാസന്മാരുടെ മേലും ദാസിമാരുടെ മേലും കൂടെ ഞാൻ ആ നാളുകളിൽ എന്റെ ആത്മാവിനെ പകരും. ഞാൻ ആകാശത്തിലും ഭൂമിയിലും അന്ത്യങ്ങളെ കാണിക്കും. രക്തവും, തീയും പുകത്തുണു തന്നെ” (യോവേൽ 2:28-30).

മുകളിലത്തെ വാക്യത്തിൽ കർത്താവ് തന്റെ ദാസന്മാരെ ആകാശത്തിലും ഭൂമിയിലും അന്ത്യങ്ങളെ കാണിക്കും എന്ന് പറയുന്നു.

വിമർശനം-1

സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിവന്ന മനുഷ്യപുത്രനെപ്പോലെ ആരും സ്വർഗ്ഗത്തിൽ കയറിയിട്ടില്ല എന്ന് യേശു പറഞ്ഞു. ഇത് യേശു തന്റെ ക്രിസ്തുവെന്നതിന് മുമ്പ് പറഞ്ഞതാണ്. പഴയ നിയമ വിശുദ്ധന്മാരുടെ ആത്മാക്കൾ “ഭൂമിയിലെ അധോഭാഗത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നു എന്ന് കരുതപ്പെടുന്ന ‘അബ്രഹാമിന്റെ മടിത്തട്ട്’ അഥവാ ‘പറുദീസ്’ എന്ന സ്ഥലത്ത് വിശ്രമിച്ചിരുന്നു. “യേശു അവനോട് ഇന്നു നീ എന്നോടുകൂടെ പറുദീസയിൽ ഇരിക്കും എന്നു ഞാൻ സത്യമായി നിന്നോട് പറയുന്നു എന്നു പറഞ്ഞു” (ലൂക്കോസ് 23:43). ഇവിടെ യേശു കർത്താവ് ഏതു പറുദീസയെക്കുറിച്ചാണ് പറയുന്നത്? സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പോകുന്നതിനെക്കുറിച്ചാണോ? അല്ല യേശു കർത്താവ് മരിച്ച ഉടനെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പോയോ?

“യേശു അവളോട് എന്ന് തൊട

രുത്; ഞാൻ ഇതുവരെ പിതാവിന്റെ അടുക്കൽ കയറിപ്പോയിട്ടില്ല” (യോഹാ 20:17). പിന്നെ യേശു ഈ മൂന്ന് ദിവസം എവിടായിരുന്നു?

“യോനാ കടലാനയുടെ വയറ്റിൽ മൂന്നു രാവു മൂന്നു പകലും ഇരുന്നതുപോലെ മനുഷ്യ പുത്രൻ മൂന്നു രാവു മൂന്നു പകലും ഭൂമിയിലെ ഉള്ളിൽ ഇരിക്കും”

ശരി ഈ മൂന്നു രാവു മൂന്നു പകലും യേശു കർത്താവ് എന്തു ചെയ്യുകയായിരുന്നു? നമുക്ക് വായിക്കാം.

“അവൻ ബദ്ധന്മാരെ പിടിച്ചു കൊണ്ടു പോയി ഉയരത്തിൽ കയറി മനുഷ്യർക്കു ദാനങ്ങളെ കൊടുത്തു” എന്നു പറയുന്നു. കയറി എന്നതിനാൽ അവൻ ഭൂമിയിലെ അധോഭാഗങ്ങളിലേക്ക് ഇറങ്ങി എന്നു വരുമ്പോഴേക്ക്

നിങ്ങൾക്ക് ഞാൻ പറയുന്നത് മനസ്സിലാവുന്നുണ്ടോ? യേശുവിന്റെ ക്രിസ്തുവത്വം കാരണം “പറുദീസയിൽ” വിശ്രമിച്ചിരുന്ന പഴയനിയമ വിശുദ്ധന്മാർക്ക് സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് പ്രവേശന ലഭിച്ചു. യേശുവിന്റെ പുനരുത്ഥാനത്തിൽ എന്ത് സംഭവിച്ചു എന്നു നോക്കൂ.

“ഭൂമി കുലുങ്ങി, പാറകൾ പിളർന്നു, കല്ലുകൾ തൂണു, നിദ്രപാപിച്ച വിശുദ്ധന്മാരുടെ ശരീരങ്ങൾ പലതും ഉയർത്തെഴുന്നേറ്റ് അവന്റെ പുനരുത്ഥാനത്തിന്റെ ശേഷം കല്ലുകൾക്കുള്ള വി

ട്ടു, വിശുദ്ധനഗരത്തിൽ ചെന്ന് പലർക്കും പ്രത്യക്ഷമായി”.

ഇന്ന് എല്ലാ പഴയനിയമ വിശുദ്ധന്മാരും സ്വർഗ്ഗത്തിൽ കർത്താവിനോടുകൂടെ ആണ്. ഇന്ന് ക്രിസ്തുവിൽ മരിക്കുന്നവരുടെ ആത്മാക്കളും സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ആണ്. അവരുടെ ശരീരമോ കല്ലായിരിക്കുന്നു. പൗലോസ് എന്താണ് അതിനെക്കുറിച്ച് പറയുന്നത് എന്നു ശ്രവിക്കാം.

“ഇങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ധൈര്യപ്പെട്ടു ശരീരം വിട്ടു കർത്താവിനോടു കൂടെ വസിക്കാൻ അധികം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു”. (2 കൊരി 5:8)

സഹോദരന്മാരെ, അതുകൊണ്ട് ക്രിസ്തുവിൽ മരിക്കുന്നവരുടെ ആത്മാക്കൾ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പോകുന്നു. അവരുടെ ശരീരമോ കല്ലുകളിൽ പുനരുത്ഥാനത്തിനായി കാത്തിരിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവിൽ ക്രിസ്തുവിൽ മരിച്ച വിശുദ്ധന്മാരുടെ ശരീരം രൂപാന്തരപ്പെടുകയും ഉയർത്തെഴുന്നേൽക്കുകയും ചെയ്യും. പഴയ നിയമ വിശുദ്ധന്മാരുടെ പുനരുത്ഥാനം യേശുവിന്റെ പുനരുത്ഥാനത്തോടൊപ്പം കഴിഞ്ഞു. വായിക്കുമതായി 27:51-54.

വിമർശകർ തന്നെ പൗലോസ് മൂന്നാം സ്വർഗ്ഗത്തോളവും എടുക്കപ്പെട്ടു എന്നു പറയുന്നു. അതിനാൽ യേശു എന്ന മഹാപുരോഹിതൻ മുഖാന്തിരം ക്രിസ്തുവിൽ മരിക്കുന്ന വിശു

ദ്ധന്മാർക്ക് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പ്രവേശനം ഉണ്ട്.

“അതുകൊണ്ട് സഹോദരന്മാരെ, യേശു തന്റെ ദേഹം എന്ന തിരശ്ശീലയിൽ കുടി നമുക്ക് പ്രതിഷ്ഠിച്ച ജീവനുള്ള പുതുവഴിയായി തന്റെ രക്തത്താൽ വിശുദ്ധ മന്ദിരത്തിലേക്കുള്ള പ്രവേശനത്തിന് ധൈര്യവും ദൈവാലയത്തിന്മേൽ ഒരു മഹാപുരോഹിതനും നമുക്കുള്ളതുകൊണ്ട് നാം ദുർഗമനസാക്ഷി നീങ്ങുമാറ് ഹൃദയങ്ങളിൽ തളിക്കപ്പെട്ടവരും ശുദ്ധമെള്ളത്താൽ ശരീരം കഴുകപ്പെട്ടവരുമായി വിശ്വാസത്തിന്റെ പൂർണ്ണനിശ്ചയം പുണ്ടുപരമാർത്ഥ ഹൃദയത്തോടെ അടുത്തുചെല്ലുക”.

വിമർശനം - 2

വൃത്തിഹീനമായ ഫ്ലാറ്റുകൾക്കും വൃത്തിഹീനമായ വസ്ത്രങ്ങളും ഇത് വിവർത്തന പറ്റിയ തെറ്റാണ്. യഥാർത്ഥ ലേഖനം “SHABBY” എന്ന പദമാണ് ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതിന്റെ മലയാള പരിഭാഷ “തേജസ് കുറഞ്ഞതാണെന്ന്” അഥവാ “Good but not great”

“സ്വർഗീയ ശരീരങ്ങളും ഭൗമ ശരീരങ്ങളും ഉണ്ട്; സ്വർഗീയ ശരീരങ്ങളുടെ തേജസ്സ് വേറെ, ഭൗമ ശരീരങ്ങളുടെ തേജസ്സ് വേറെ; സൂര്യന്റെ തേജസ്സ് വേറെ, ചന്ദ്രന്റെ തേജസ്സ് വേറെ; നക്ഷത്രങ്ങളുടെ തേജസ്സ്

ശേഷം പേജ് 6



Redefining the Vistas of Enlightenment

SHREE DEVI EDUCATION TRUST

Maina Towers, Ballalbagh, Mangalore - 575 003, Karnataka

COURSES

- B.Sc. (N), P.C. B.Sc. (N), M.Sc.(N),
- B.P.T., Pharm.D., B.Pharm,
- Engineering (All Branches including Aeronautical),
- M.Tech, MBA, MCA, MSW, BCA, BBM, B.Com,
- B.Sc. Interior Designing, B.Sc. Fashion Designing

RESULTS

- The College has attained 100% results in the BE (with 90% distinction & 10% First class), MBA & MCA examinations conducted by VTU, Belgaum.
- 100% results in the B.Pharm & M.Pharm examinations conducted by RUGHS, Bangalore
- 1st Rank since last 7 years and 100% Results in the B.Sc. Interior Designing examination conducted by Mangalore University



Unique Features

- Wi-Fi classrooms with audio - visual aids and A.C. Seminar Halls
- Qualified and experienced faculty
- A well stocked digital library
- Seminars & guest lectures by eminent personalities and experts
- Training to improve Soft skills & Communication
- Industrial visits and industrial interactions with local and outstation industries
- Training for Extra Curricular activity
- Edusat Facility for all courses
- Modernized Lab equipments
- Placement training
- Sports Club

For Admission Contact

EBEN EDUCATIONAL SERVICES, P.O.BOX. 36, KUMBANAD, Ph: 9847568123, 9447714441, E-mail: ebeneduserVICES@gmail.com

ട്രിനിറ്റി ബൈബിൾ കോളജ് ഗ്രാജുവേഷൻ



കോഴിക്കോട്: എ.ജി മലബാർ ഡിസ്ട്രിക്റ്റിന്റെ ചുമതലയിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന കോഴിക്കോട് ട്രിനിറ്റി ബൈബിൾ കോളജിന്റെ 17-ാമത് ബിരുദദാന ചടങ്ങിൽ 21 പേർ വിവിധ കോഴ്സുകളിൽ ബിരുദം നേടി. ഏപ്രിൽ 3ന് നടന്ന ചടങ്ങിൽ പ്രിൻസിപ്പാൾ

പാസ്റ്റർ വി.റ്റി ഏബ്രഹാമിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ പ്രൊഫ മാത്യു പി തോമസ് മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തി. പ്രിൻസിപ്പാൾ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വിതരണം ചെയ്തു. റവ.വി.സി ഏബ്രഹാം, റവ.ജോൺ വർഗീസ് എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു.

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇന്റസ്റ്റേൺ റീജിയൻ കൺവൻഷൻ

ന്യൂയോർക്ക്: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇന്റസ്റ്റേൺ റീജിയൻ 23-ാമത് വാർഷിക കൺവൻഷനും റോബർട്ട് എഫ്. ക്യൂക്ക് ശതാബ്ദി ആഘോഷ സമ്മേളനവും മെയ് 24-26 വരെ യോക്യെഴ്സ് പാമർ റോഡിലുള്ള ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടക്കും. ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് വേൾഡ് മിഷൻ ഡയറക്ടറും ഉണർവ് പ്രഭാഷകനുമായ റവ.ഡോ.തിമോത്തി എം. ഹിൽ മുഖ്യ പ്രസംഗകനായിരിക്കും.

ഞായർ രാവിലെ റീജിയനിൽ ഉൾപ്പെട്ട ദൈവസഭകളുടെ സംയുക്ത സഭാരാധനയും തിരുവത്താഴ ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കും. നോർത്ത് അമേരിക്കൻ ദൈവസഭകളുടെ റീജിയനുകളിൽ പ്രധാനപ്പെട്ട റീജിയനായ ഇന്റസ്റ്റേൺ റീജിയന്റെ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ മോനി മാത്യുവിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള വിപുലമായ കമ്മിറ്റി ത്രിദിന കൺവൻഷന്റെ ക്രമീകരണങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം വഹിക്കുന്നു.

ഐ.പി.സി. സെൻട്രൽ റീജിയൻ വാർഷിക കൺവൻഷൻ ചിക്കാഗോയിൽ

ചിക്കാഗോ: ഇന്ത്യാ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭയുടെ നോർത്ത് മേരിക്കൻ സെൻട്രൽ റീജിയൻ വാർഷിക കൺവൻഷൻ മെയ് 10,11 തീയതികളിൽ നടന്നു. പാസ്റ്റർ ഫിലിപ്പ് പി.തോമസ് മുഖ്യപ്രസംഗകനായിരുന്നു. നോർത്ത് മേരിക്കൻ ഐ.പി.സി. റീജിയനുകളിൽ പ്രധാനപ്പെട്ട റീജിയനായ സെൻട്രൽ റീജി

യന്റെ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ പി.സി.മാമ്മന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള വിപുലമായ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ കൺവൻഷന്റെ വിജയത്തിനായി പ്രവർത്തിച്ചു.

ലീഡർഷിപ്പ് ട്രിനിറ്റി കോഴ്സ്

കുന്യാനാട്: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ക്യമ്പനാട് ടൗൺ ചർച്ചിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള 7 ദിവസത്തെ ലീഡർഷിപ്പ് ട്രിനിറ്റി കോഴ്സ് മെയ് 26 - ജൂൺ 1 വരെ ഇരവിപേരൂർ വൈ.എം.സി.എ ഹാളിൽ നടക്കും. ക്രമീകൃതമായ പാഠ്യപദ്ധതി അനുസരിച്ച് പാസ്റ്റർമാരായ തോമസ് മാമ്മൻ, രാജ്യ മേത്ര, പി.സി ചെറിയാൻ, ജോയി പാറയ്ക്കൽ, കെ.എസ് ശാമുവർ, അനിൽ കൊടത്തോട്ടം തുടങ്ങിയവർ ക്ലാസ് എടുക്കും. പാസ്റ്റർ ബെന്നി വെട്ടിയാർ നേതൃത്വം നൽകും. ഫോൺ: 9744776321

വിബിഎസ്

നിലമ്പൂർ: രാമകൃഷ്ണ ദിചർച്ച് ഓഫ് ആൾ പീപ്പിൾസിൽ വിബിഎസ് നടത്തി. പാസ്റ്റർ തമ്പി, മിനി തമ്പി, പ്രമോദ് എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

സുവിശേഷ പ്രവർത്തനം

വെച്ചുച്ചിറ: മാറാ നാഥാ ഗോസ്പൽ മിഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മെയ് 1-ന് വെച്ചുച്ചിറ കുന്നം ഐ.പി.സി.സഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഏകദിന സുവിശേഷ പ്രവർത്തനവും പരസ്യ യോഗവും നടന്നു. പാസ്റ്റർ തോമസ് മാത്യു നേതൃത്വം നൽകി. പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മാത്യു (യു.എസ്.എ) ഗോസ്പൽ മിഷന്റെ ചുമതല വഹിക്കുന്നു.

CANADAയിൽ എണ്ണ ഖനന പ്രവേശനംകുന്ന Alberta Provinceലെ Edmonton പ്രദേശത്തേക്ക് പുതുതായി കുടിയേറുന്നവർക്ക് ആത്മാവിലും സത്യത്തിലും ആരാധിക്കുവാൻ ഒരു ആരാധനാലയം

മാറാനാഥാ ഗോസ്പൽ ഫെലോഷിപ്പ്
Alberta, Edmonton, Canada.

- മലയാളത്തിൽ ആത്മനിറവിലുള്ള ആരാധന. • അടിസ്ഥാന പ്രമാണങ്ങൾക്ക് ശക്തമായ ഉറപ്പാക്കൽ നൽകുന്ന വചനശുശ്രൂഷ. • സ്വന്തമായ ആരാധനാലയം. • വിശ്വാസത്തിനും കൂടുംബ ജീവിതത്തിനും ആത്മീകസൗഹൃദത്തിനും പ്രാധാന്യം നൽകുന്നു. • സ്വതന്ത്രമായ ആരാധനാലയം. • തമിഴ്, തെലുങ്ക്, ഹിന്ദി ഭാഷകളിൽ ആരാധന
- ചിൽഡ്രൻസ് മിനിസ്ട്രി • ശക്തമായ യുവജന പ്രവർത്തനം • അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ട സഭാസംഗീതം നിലബസ്
- ഇടദിവസ കൂട്ടായ്മകൾ • ശനിയാഴ്ച കൂട്ടായ്മകൾ • സഹോദരമാർക്കുള്ള പ്രാർത്ഥന കൂട്ടായ്മകൾ
- കൃപാവാദ ശുശ്രൂഷകളാൽ പരിപോഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ഉപവാസ കൂട്ടായ്മകൾ • പരസ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ
- വെക്കേഷൻ ബൈബിൾ സ്കൂൾ • ഭാഷാ ദേശ വ്യത്യാസമില്ലാത്ത കൂട്ടായ്മയുടെ കരങ്ങൾ. • വിടുതലിനും ആത്മാവിനുമുള്ള ആരാധനയ്ക്കുമായി കഴിഞ്ഞ 30 വർഷമായി ഈ ദേശത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കാനഡയുടെ ഡൈസൻസുള്ള ശുശ്രൂഷകൻ പുതുതായി കുടിയേറുന്നവർക്ക് ആവശ്യമായ സഹായങ്ങൾ

വരിക അനുഗ്രഹം പ്രാപിക്കുക, ആത്മാവിൽ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ ആരാധിച്ചു ശക്തമായി നമ്മുടെ ദൈവത്തെ എതിരേൽക്കാൻ ഓരോരുത്തരും

Senior Pastor
Pr. Wilson Kadvil Bsc, BA (Biblical Study)
+1 780 616 40 27
email: maranathapastor@yahoo.ca
WWW.maranathagospeffellowship.com

Pastor Biju George
+1 780 394 5097
+1 780 395 11 24
e-mail: prbijugeorgegm@gmail.com
00919447595358 (India)

IN CALGARY
Pastor Sony Mammen +1 403 663 91 25

ഐ.പി.സി കോൺഫ്രൻസ് ഹൂസ്റ്റണിൽ

ഹൂസ്റ്റൺ: നോർത്ത് മേരിക്കൻ ഫാമിലി കോൺഫ്രൻസ് 2014 ജൂലൈ 24 -27 വരെ ഹൂസ്റ്റണിൽ നടക്കുമെന്ന് നാഷണൽ സെക്രട്ടറി രാജു പൊന്നോലിൽ അറിയിച്ചു. പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം ചാക്കോ (കൺവീനർ), രാജു പൊന്നോലിൽ ഫ്ളോറിഡ (സെക്രട്ടറി), ചാക്കോ സ്റ്റീഫൻ ഫ്ളോറിഡ (ട്രഷറർ), ഏബ്രഹാം മോനിസ് ജോർജ് ന്യൂയോർക്ക് (യൂത്ത് കോർഡിനേറ്റർ),

സിസ്റ്റർ ബീന നൈനാൻ ഹൂസ്റ്റൺ (ലേഡീസ് കോർഡിനേറ്റർ) എന്നിവരടങ്ങുന്ന എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളും വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളുടെ പ്രതിനിധികളും ലോക്കൽ കമ്മിറ്റിയും അടങ്ങുന്ന ഒരു ടീമാണ് ഹൂസ്റ്റൺ കോൺഫ്രൻസിനു നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നത്. മീഡിയ കോർഡിനേറ്ററായി ജയിംസ് ടി സാമുവൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

സ്വർഗ്ഗ നരക ദർശനം വിമർശനങ്ങൾക്കുള്ള മറുപടി

500 പേജ് തുടർച്ച

വേദം; നക്ഷത്രവും നക്ഷത്രവും തമ്മിൽ തേജസ്സുകൊണ്ട് ദേവ ഉണ്ടല്ലോ. മരിച്ചവരുടെ പുനരുത്ഥാനവും അവണ്ണം തന്നെ” (1 കൊരി 15:40). സ്വർഗ്ഗത്തിൽ വൃത്തിഹീനമായ ഫ്ളാറ്റുകളില്ല. വൃത്തിഹീനമായ വസ്ത്രങ്ങളോ ഇല്ല. വിവർത്തകൻ വേണ്ടി ഞാൻ എല്ലാ ഹാലേലുയ്യാ വായനക്കാരോടും ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു.

വിമർശനം - 3
സ്വർഗ്ഗത്തിൽ മരുഭൂമിയോ? ഇത് വിവർത്തകൻ പറയ തെറ്റാണ്. യഥാർത്ഥ ലേഖനം “wilderness” എന്നാണ് ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതായത് “വിശാലമായ ഭൂപ്രദേശം”.

വിമർശനം - 4
സ്വർഗ്ഗത്തിന് എങ്ങനെ ഗേറ്റുകളുണ്ട്? സ്വർഗ്ഗവും പുതിയ യെരൂശലേമും ഒന്നാണോ?

എന്താണ് സ്വർഗ്ഗം? സ്വർഗ്ഗത്തിന് പല പേരുകൾ ഉണ്ട്; നിത്യമായ സാമ്രാജ്യം (ദാനി 4:3) സ്വർഗീയ യെരൂശലേം (എബ്ര 12:22) ഉന്നതവും പരിശുദ്ധവുമായ സ്ഥലം (യശ 57:15) വിശുദ്ധവാസസ്ഥലം (ആവ 26:15) മീതെയുള്ള യെരൂശലേം (ഗല 4:26) സ്വർഗ്ഗ രാജ്യം (മത്താ 3:2) സഹോദരന്മാരെ, ദൈവം പുതിയ ആകാശവും പുതിയ ഭൂമിയും സൃഷ്ടിക്കും. പക്ഷേ പുതിയ യെരൂശലേം പുതിയതായി സൃഷ്ടിക്കുന്നതല്ല. പുതിയ യെരൂശലേം ദൈവത്തിന്റെ കൂടാരമാണ്.

“ഇതാ, മനുഷ്യരോടു കൂടെ ദൈവത്തിന്റെ കൂടാരം, അവൻ അവരോടു കൂടെ വസിക്കും”.

പുതിയ യെരൂശലേം എന്ന വിശുദ്ധനഗരം ഭർത്താവിനായി അലങ്കരിച്ചിട്ടുള്ള മണവാട്ടിയെപ്പോലെ ഒരുങ്ങിയാണ് കാണപ്പെടുന്നത്. പുതിയതായി സൃഷ്ടിച്ചതല്ല അത് ദൈവത്തിന്റെ ഭവനമാണ് അതുകൊണ്ട് യേശു കർത്താവ് പറയുന്നത്.

“എന്റെ പിതാവിന്റെ ഭവനത്തിൽ അനേകം വാസസ്ഥലങ്ങൾ ഉണ്ട്; ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറയും

സി.ഇ.എം. പ്രവർത്തനോദ്ഘാടനം

തിരുവല്ല: ക്രിസ്ത്യൻ ഇവാഞ്ചലിക്കൽ മൂവ്മെന്റ് 2013-15 വർഷങ്ങളിലെ പ്രവർത്തനോദ്ഘാടനം മെയ് 25-ന് പെരുമ്പാവൂർ ചർച്ചിൽ നടക്കും. പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ കുര്യൻ മാത്യുവിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ റവ.ഡോ.റ്റി.ജി.കോശി ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിക്കും. ഡോ.റ്റി.പി.ഏബ്രഹാം മുഖ്യ സന്ദേശം നൽകും. ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ഫിലിപ്പ് ഏബ്രഹാം പ്രവർത്തന വിശദീകരണവും നൽകും.

അത് ഇപ്പോഴത്തെ യെരൂശലേമിനോട് ഒക്കുന്നു; അത് തന്റെ മക്കളോടുകൂടെ അടിമയായല്ലോ ഇരിക്കുന്നത്. മിതെയുള്ള യെരൂശലേമോ സ്വതന്ത്രയാകുന്നു. അവർ തന്നെ നമ്മുടെ അമ്മ” (ഗലാ 4:25-26).

അതെ അവർ തന്നെ നമ്മുടെ അമ്മ. അതുകൊണ്ട് നമുക്ക് യെരൂശലേം എന്ന സ്വർഗ്ഗം ദർശിച്ച് ക്രിസ്തുവിനു വേണ്ടി ജീവിക്കാം.

“അവർ ഭൂമിയിലുള്ളത് ചിന്തിക്കുന്നു. നമ്മുടെ പൗരത്വമോ സ്വർഗത്തിൽ ആകുന്നു.” (ഫിലി 3:19-20)

അതുകൊണ്ട് സഹോദരന്മാരെ സ്വർഗ്ഗം ഒന്നേയുള്ളൂ. അത് മീതെയുള്ള യെരൂശലേം. മൂന്നാം സ്വർഗ്ഗം എന്തെന്ന് തുടർന്ന് വായിക്കാം.

ദൈവത്തെ ആത്മാവിലും സത്യത്തിലും ആരാധിക്കുവാൻ മധ്യമിരുവിതാകുറിന്റെ പുഴയോരയിൽ തിരുവല്ലയിൽ ഒരു പ്രാർത്ഥനാലയം

IPC പ്രെയർ സെന്റർ ചർച്ച്

ജോസീസ് ജംഗ്ഷൻ, പുഷ്പഗിരി റോഡ്, മഞ്ഞാടി, തിരുവല്ല

ആരാധന എല്ലാ തൊഴ്ചയും രാവിലെ 8 മുതൽ 11.30 വരെ പ്രാർത്ഥന എല്ലാ ദിവസവും പുഴയോരയിൽ 10.30 മുതൽ 12.15 വരെ

പാസ്റ്റർ രാജു പുറവകാല IPC പ്രെയർ സെന്റർ ഫോൺ: 9847032151, 0469-2693249, 9744343051 E-mail: prayercentretv@gmail.com rajupooavakala@gmail.com

www.facebook.com/groups/prayercentretthiruvalla

ഇത്രത്തോളം കൊണ്ടുവന്ന ദൈവത്തിന് സ്തോത്രം.
നിങ്ങൾക്ക് പുതിയ പോളിസി എടുക്കുന്നതിനും, നിങ്ങളുടെ പണം സുരക്ഷിതമായി നിക്ഷേപിക്കുന്നതിനും ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാം.




C.G. സാംകുട്ടി & സാരാമ്മ സാംകുട്ടി
Chief Life Insurance Advisors.
Corporate Club Member, Chairman's Club Member

തൊഴിലവസരം

ഇന്ത്യയിലെ എല്ലാ സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്നും LIC ഇൻഷുറൻസ് അഡ്വൈസർമാരെ ആവശ്യമുണ്ട്. കുറഞ്ഞ യോഗ്യത SSLC പാസ്സ്. മാനുഷമായ സ്ഥിര വരുമാനം സമ്പാദിക്കാം. ഉടൻ തങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെടുക. ഇന്ത്യയിലെ എല്ലാ LIC ബ്രാഞ്ചുകളിലെയും പ്രീമിയം പോളിസിക്ൾ ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിൽ കൂടി അടക്കുവാൻ അവസരം.

OFFICE: LIC of India, Jeevan Jyothi Policy Service Centre, Unity Tower Opp. Pvt. Bus Stand, Pulamon, Kottarakkara Ph: 9447192916, 9446185886, 04734-212916 sarammasankutty@yahoo.com

ഗിൽഗാൽ ജോവേൻ, ഏനാത്ത് പി.ഒ., പത്തനംതിട്ട (Dist).

E-mail: hallelujahnews@gmail.com

സണ്ടേസ്കൂൾ

അദ്ധ്യാപക സെമിനാർ

റാന്നി: ഡബ്ല്യു.എം.ഇ സണ്ടേസ്കൂൾ മിനിസ്ട്രിയുടെ സംസ്ഥാനതല അദ്ധ്യാപക സെമിനാർ മെയ് 10ന് റാന്നി ബ്രദർസ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടക്കും. ക്രിസ്തേശുവിന്റെ ശുശ്രൂഷ കനായിരിക്കുക എന്നതാണ് ചിന്താ വിഷയം. ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് റവ. ഒ.എം രാജുക്കുട്ടി സെമിനാർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും.

സെന്റർ കൺവൻഷൻ

തിരുവനന്തപുരം: തിരുവനന്തപുരം സൗത്ത് സെന്ററിന്റെ കൺവൻഷൻ ഏപ്രിൽ 19-21 വരെ ചെങ്കോട്ടു കോണം സഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്നു. സെന്റർ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ വൈ.റോബർട്ട് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. റവ.ഡോ.കെ.സി ജോൺ, പാസ്റ്റർ ഷാജു സി ജോസഫ്, റവ.തോമസ് ഫിലിപ്പ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.

ഡബ്ല്യു.എം.ഇ സണ്ടേസ്കൂൾ പരീക്ഷ

റാന്നി: ഡബ്ല്യു.എം.ഇ സണ്ടേസ്കൂൾ പരീക്ഷ ഏപ്രിൽ 27ന് കരിയം പ്ലാവിൽ നടന്നു. ജില്ലാ തല പരീക്ഷയിൽ വിജയികളായ ഇരുനൂറോളം കുട്ടികൾ പരീക്ഷ എഴുതി. ഡബ്ല്യു.എം.ഇ സണ്ടേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ ഡോ.എം.കെ സുരേഷ്, സെക്രട്ടറി നിബു അലക്സാണ്ടർ എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

സംയുക്ത വാർഷികം

തിരുവനന്തപുരം: ഐ.പി.സി.തിരുവനന്തപുരം സൗത്ത് സെന്ററിന്റെ സൺഡേസ്കൂൾ, പി.വൈ.പി.എ., മിഷൻ ബോർഡ്, സോദരി സമാജം എന്നിവയുടെ സംയുക്ത വാർഷിക യോഗം ചെങ്കോട്ടുകോണം സഭാ ഹാളിൽ ഏപ്രിൽ 24-ന് നടന്നു. പിറ്റേ മാതൃ കല്ലൂർ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. സമ്മാനദാനം സെന്റർ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ വൈ.റോബർട്ട് നിർവ്വഹിച്ചു.

വനിതാ സെമിനാർ

ആറ്റിങ്ങൽ: തിരുവനന്തപുരം മേഖല ഐ.പി.സി സോദരി സമാജം ഏകദിന ക്യാമ്പ് മെയ് 25ന് ആറ്റിങ്ങൽ സഭയിൽ നടക്കും. ലില്ലി റെജി, ഒമേഗ സുനിൽ എന്നിവർ പ്രസംഗിക്കും.

കൺവൻഷൻ

വെള്ളൂർ: ഐ.പി.സി പൂഴനാട് സഭാ കൺവൻഷൻ നീറായികോണത്ത് ഏപ്രിൽ 14ന് നടന്നു. പാസ്റ്റർ എസ്. ജോയി പ്രസംഗിച്ചു. ചാറുംമുട്: ശാരോൻ സഭാ കൺവൻഷൻ ഏപ്രിൽ 25-27 വരെ പാലൂത്ര ശാരോൻ സഭാ ഗ്രൗണ്ടിൽ നടന്നു. പാസ്റ്റർ പി.സി ചെറിയാൻ, സാം ജോസഫ്., ഡോ.ബി.വർഗീസ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. പി.വി പോൾ നേതൃത്വം നൽകി.

എൽ.കെ റോയിക്ക് സ്വീകരണം നൽകി

തിരുവനന്തപുരം: ഐ.പി.സി ജോ. സെക്രട്ടറി എൽ.കെ റോയിക്ക് ഐ.പി.സി തിരുവനന്തപുരം സൗത്ത് സെന്റർ സ്വീകരണം നൽകി. പാസ്റ്റർ വൈ.റോബർട്ട് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.



ചൽക്കുന്ന്: സിസ്റ്റർ ആലീസ്കുട്ടി തോമസ് എഴുതിയ ബൈബിൾ പഠന ചോദ്യോത്തരങ്ങളിലൂടെ എന്ന ഗ്രന്ഥം ചൽക്കുന്നിൽ നടന്ന സംസ്ഥാന വനിതാ ക്യാമ്പിൽ റവ.തോമസ് ഫിലിപ്പ് പാസ്റ്റർ കെ.വി ചാക്കോയ്ക്ക് നൽകി പ്രകാശനം ചെയ്തു. 2694 ചോദ്യോത്തരങ്ങളാണ് ഈ ഗ്രന്ഥത്തിന്റെ ഉള്ളടക്കം.



എ.വി.എസ്. ശുശ്രൂഷ കെ.ബി.സി.യും ചേർന്ന് തിരുവല്ലയിൽ നിർമ്മിക്കുന്ന സെറിൻ സിറ്റി ഫ്ളാറ്റ് സമുച്ചയത്തിന്റെ സിച്ച് ഓൺ കർമ്മം രാജ്യസഭാ ഉപാദ്ധ്യക്ഷൻ പ്രൊഫ. പി.ജെ.കുര്യൻ നിർവ്വഹിക്കുന്നു.

തുറന്ന ജയിൽ സംഗീത ശുശ്രൂഷ

തിരുവനന്തപുരം: തിരുവനന്തപുരം മേഖല പി.വൈ.പി.എ യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഏപ്രിൽ 26ന് കാട്ടാകടയിലെ തേവൻകോട്, നെട്ടുകാൽ തോർ എന്നീ തുറന്ന ജയിലിൽ സംഗീത ശുശ്രൂഷ നടത്തി. പള്ളുകൽ എബനേസർ ബീറ്റസ് ഗാനശുശ്രൂഷക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. പി.വൈ.പി.എ മേഖല പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ വിജയകുമാർ, ജോ.സെക്രട്ടറി ഇവാ.ജോൺ പോൾ എന്നിവർ വചനം സംസാരിച്ചു.

തിരുവല്ല വിബിഎസ്

തിരുവല്ല: പട്ടണത്തിലെ 20 സഭകളുടെ സംയുക്ത വിബിഎസ് ഏപ്രിൽ 15-20 വരെ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോൾ സ്റ്റേഡിയം സഭയിൽ നടന്നു. സി.എൻ ഏബ്രഹാം കൺവീനറായും, മോൻസി മാങ്കുളങ്ങര കോർഡിനേറ്ററായും പ്രവർത്തിച്ചു. സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ പാസ്റ്റർ കെ.എ ഉമ്മൻ പ്രസംഗിച്ചു. 250 വിദ്യാർത്ഥികൾ പങ്കെടുത്തു. സമാപന ദിവസം റാലിയും നടത്തി.

ചിൽഡ്രൻസ് ഫെസ്റ്റ്

പെരുമ്പാവൂർ: ആട്ടുപടി, ഗ്രേസ് ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിൽ ചിൽഡ്രൻസ് ഫെസ്റ്റ് നടന്നു. സമാപനസമ്മേളനത്തിൽ പാസ്റ്റർ ഗോപി അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഇവാ.സാമുവൽ ആനയടി, പാസ്റ്റർ ജോസ് കാർമൽ, പാസ്റ്റർ സജി മോൻ, പാസ്റ്റർ ബൈജു എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.

ഹാലേലുയ്യ അറിയിപ്പുകൾ

ശുശ്രൂഷന്മാരുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക്...

സ്ഥലംമാറിയ ശുശ്രൂഷകന്മാർ നിങ്ങളുടെ കോപ്പികൾ നഷ്ടപ്പെടാതിരിക്കുവാൻ എത്രയും വേഗം പുതിയ വിലാസം ഓഫീസിൽ വിളിച്ചറിയിക്കുക.

ഫോൺ: 0469-3290355

ഇയർബുക്ക് അറിയിപ്പ്

ഹാലേലുയ്യ ഇയർബുക്കിന്റെ ജോലികൾ ധൃതഗതിയിൽ പൂർത്തിയാകുകയാണ്. നേരത്തെ ഹു ഈസ് ഹുവിലേക്ക് വിവരങ്ങൾ നൽകിയ പാസ്റ്റേഴ്സിന് സ്ഥലം മാറ്റം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ഉടൻ തന്നെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മാറ്റുകളിൽ വരുത്തേണ്ട മാറ്റം അറിയിക്കുക.

ഫോൺ: 0469-3290355

ഉപരിപഠനം ഇന്ത്യയിലെ മികച്ച സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ... വളരെ മിതമായ ഫീസിൽ....

MBBS LEAST PACKAGE*	AERONAUTICAL Rs. 85,000 Per Year	MBA Rs. 80,000 Per Year	B.Sc. (N) Rs. 2.7 Lks. Total Package	POLY TECH. Rs.15,000 Per Sem.
BDS 2.5 Lks. x 4 Yrs.	MARINE Rs. 2.6 Lks Per Year	BHM Rs. 20,000 Per Sem.	B. PHARM. Rs. 50,000 Per Year	BA JOURNALISM Rs. 25,000 Per Sem.
BAMS 7 Lks. PACKAGE	B.Sc. NAUTICAL Sc. 2.6 Lks Per Year	BBM BBA Rs.12,500 Per Sem.	SPEECH & HEARING (BASLP) Rs.60,000 Per Year	FASHION DESIGNING Rs. 15,000 Per Sem.
PHARM D. Rs.90,000 / Year	AME AIR CRAFT MAINTENANCE ENGG. Rs.90,000 Per Year	MSW Rs.20,000 Per Sem.	BPT Rs.25,000 Per Year	B.Sc. RADIOLOGY Rs.40,000 Per Year
BHMS Rs.95,000 Per Year	MECH/CIVIL/EEE/ECE Rs.55,000 Per Year	MFA MIB Rs.50,000 Per Sem	B.Sc. OPTOMETRY Rs.55,000 Per Year	B.Sc. MLT Rs. 35,000 Per Year
BNYS LEAST PACKAGE*	B.ARCH Rs.80,000 Per Year	BBM + LLB LEAST PACKAGE	B.Sc.PERFUSION TECH. Rs.57,000 Per Year	MTA Rs.25,000 Per Year

കോളേജുകളിലെ സിസ്റ്ററുകളുടെ ലഭ്യത അനുസരിച്ച് ഫീസുകളിൽ മാറ്റം ഉണ്ടാകാൻ സാദ്ധ്യത

- ഇന്ത്യയിലെ പ്രമുഖ കോളേജുകളിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് മിതമായ ഫീസിൽ അഡ്മിഷൻ.
- അഡ്മിഷൻ എടുക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ പഠനകാലയളവിൽ വിശ്വസ്തമായ പിന്തുണ.
- തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന അർഹരായ കുട്ടികൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പ്
- അഡ്മിഷനുമുമ്പായി കോളേജുകൾ നേരിട്ട് കാണാനും കോളേജുകളിൽ നേരിട്ട് അഡ്മിഷൻ എടുക്കുന്നതിനുമുള്ള സൗകര്യം.
- സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ടുള്ളവർക്ക് ഫിസ്റ്റുകൾ തവണകളായി അടയ്ക്കുന്നതിനും ബാങ്ക് ലോൺ സൗകര്യങ്ങളും ക്രമീകരിക്കുന്നു.
- പെന്തക്കോസ്ത് വിശ്വാസികളാൽ നടത്തപ്പെടുന്ന സ്ഥാപനം
- കരിയർ കൗൺസിലേഴ്സിന്റെയും സൈക്കോളജിസ്റ്റിന്റേയും മേൽനോട്ടത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന സൗജന്യ കരിയർ കൗൺസിലിംഗ്.

Call @ 9947963438 9847170530



CAREER EDUCATION
WHERE EDUCATION HAS A NEW DIMENSION

1st Floor, Amprayil Bldgs, YMCA Jn. THIRUVALLA
Ph: 0469-2620999, 2606002

Br. Ground Floor, Dist. Co. Operative Bank Bldg., Kuttikanam Ph: 0486-9232322, 9526248472

Kodaikanal Christian College

(Autonomous)

Affiliated to Madurai Kamaraj University / Approved by the UGC under 12 (b) 2 (f) status
Paradise Hill, Kodaikanal, Tamilnadu- 624104



INDIA'S FOREMOST CHARISMATIC CHRISTIAN INSTITUTION



UG COURSES

- BBA (Business Administration)
- BCom CA (w/Computer Application)
- BSW (Social Work)
- BCA (Computer Application)
- BA Eco. (Economics)
- BA Eng.(English w/Mass Communication & Jou
- BSc HMCS (Hotel Management & Catering Sci
- BSc NS (Networking & Security)
- BSc SSD (Software Systems & Development)

PG COURSES

- MFT (Foreign Trade)
- MSW (Social Work w/Specialization - Human Resource Management / Family & Child W Medical & Psychiatry/ Community Development)
- MA MCM (Media, Communication & Management

DIPLOMA COURSES (2 year)

- Diploma Course in Basic Health Science*
- Diploma Course in Applied Science*
- Diploma Course in Culinary Preparation & Restaurant Management **

* Awaiting Approval / ** Minimitur

Study at KCC
with option of finishing in NY,USA

Ph: 098652 64770, 098652 65770, 098422 24770
E-mail: info@kcc.edu.in

www.kcc.edu.in

HIGHLIGHTS

- >> Students from 9 nations and 17 Indian States
- >> Leadership and Communication Development workshops
- >> Free additional Diploma & Certificate Courses for all students
- >> Placements, Training in the Industry
- >> Campus Language is English
- >> State-of-the-art Language Lab
- >> Best College Award & University Rank Holders
- >> Hygienic Vegetarian and Non-vegetarian Food
- >> High speed Wi-Fi (Wireless) Internet Campus
- >> Fully Equipped Computer Lab & LCD projectors
- >> Separate Hostel facility for boys and girls
- >> Over Rs.13 Lakhs of Scholarships offered Last year
- >> Required career enriching certificate programs in partnership with NSE, Tally

COLLABORATIONS

- >> Concordia College, New York
- >> Valparaiso University, Valparaiso
- >> Pace University, New York
- >> Trinity College of Music, London
- >> Indian Federation Of Culinary Associations
- >> Tally Solutions Private Limited
- >> National Stock Exchange





23rd PENTECOSTAL WORLD CONFERENCE

Kuala Lumpur 27-30 Aug 2013

മരുപ്പച്ച യാത്രാസംഘത്തോടൊപ്പം

പെന്തക്കോസ്തു ലോകസമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ക്യാലാലമ്പൂരിലേക്ക്

സിംഗപ്പൂർ - മലേഷ്യ

പ്രത്യേകതകൾ

- ▶ സ്റ്റാർ ഹോട്ടലുകളിൽ താമസം
- ▶ മൂന്നുനേരവും വിഭവസമൃദ്ധമായ ഭക്ഷണം
- ▶ മികച്ചയാത്രാ സൗകര്യങ്ങൾ
- ▶ ഷോപ്പിംഗ് അവസരങ്ങൾ

മെയ് 25ന് മുൻപ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മെഗാ ഡിസ്കൗണ്ട്

പാക്കേജുകൾ

SINGAPORE - MALAYSIA AND CONFERENCE

(6 nights & 7 days)

സിംഗപ്പൂർ - മലേഷ്യ സുറിനോ ടൊപ്പം പെന്തക്കോസ്തൽ വേൾഡ് കോൺഫറൻസ്

KUALA LUMPUR & CONFERENCE

(3 nights & 4 days)

ക്യാലാലമ്പൂരിൽ പെന്തക്കോസ്തൽ കോൺഫറൻസ്

ഏതു രാജ്യത്തുനിന്നുള്ളവർക്കും മരുപ്പച്ച യാത്രാ സംഘത്തോടൊപ്പം ചേരാൻ അവസരം. വിവിധ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുമെത്തുന്ന ആയിരങ്ങളെ വരവേൽക്കാൻ ക്യാലാലമ്പൂരിലെ ദൈവമക്കൾ ഒരുങ്ങി കഴിഞ്ഞു. വിവിധ ഭാഷകളിൽ നിന്നും ഗോത്രങ്ങളിൽ നിന്നും രാജ്യങ്ങളിൽനിന്നുമുള്ളവർക്കൊപ്പം സ്വർഗീയ സന്തോഷം പങ്കുവെയ്ക്കാൻ നിങ്ങളും ഉണ്ടാവില്ലേ?

ലോക്കൽ സഭകൾക്കും മിഷൻ സംഘടനകൾക്കും വേണ്ടി പ്രത്യേകം ഗ്രൂപ്പ് ബുക്കിംഗ്

വിസ, യാത്രാക്രമീകരണങ്ങൾ സൈറ്റ്സീയിംഗ്, കോൺഫറൻസ് രജിസ്ട്രേഷൻ തുടങ്ങിയ സേവനങ്ങൾ മരുപ്പച്ച ചെയ്യുന്നു.

ബുക്കിംഗ് തുടരുന്നൂ

MARUPPACHA

Ph: 0469-2634321

Mob: 9847166994

Website : www.marupacha.com

E-mail : maruppacha@yahoo.com



ക്ഷണകരത്ത്

ഉണർവിന് പുതിയ അദ്ധ്യായം...

ഒന്നാം നൂറ്റാണ്ടിൽ മാളിക മുറിയിൽ ഇറങ്ങി വന്ന പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇന്നും തുടരുന്നു. പെന്തക്കോസ്ത് അനുഭവമുള്ള 50 കോടിയിലധികം ദൈവമക്കൾ ലോകമെങ്ങുമായുണ്ട്. വിവിധ പെന്തക്കോസ്തു സഭാ വിഭാഗങ്ങൾ, ന്യൂജനറേഷൻ സഭകൾ, കരിസ്ത്യാനികൾ തുടങ്ങിയ ബാനറുകളിൽ അവർ ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നു.

പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ആയിരങ്ങൾ എഴുപതിൽപരം രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുമായി മലേഷ്യയിൽ ഓഗസ്റ്റ് മാസം ഒത്തു ചേരുന്നു. ദൈവം അത്ഭുതകരമായി ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ലോക പ്രസിദ്ധ പ്രസംഗകരും മിഷൻ ലീഡേഴ്സും ദൈവദാസന്മാരും ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്ന ഈ സമ്മേളനത്തിൽ മലയാളികളായ നിരവധി ദൈവദാസന്മാരും സഭാജനങ്ങളും പങ്കെടുക്കുന്നു. അമേരിക്ക, ഗൾഫ്, ഇന്ത്യ തുടങ്ങിയ സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള മലയാളികളുടെ ഒരു കൂട്ടായ്മകൂടിയാണിത് പെന്തക്കോസ്തു ലോക സമ്മേളനം ചരിത്രത്തിൽ ഇടം നേടുകയാണ്. സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ മരുപ്പച്ച യാത്രാ ക്രമീകരണങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. ഇതിനകം ഗൾഫ്, അമേരിക്ക, ഇന്ത്യ തുടങ്ങിയ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള ധാരാളം പേർ സമ്മേളനത്തിനുവേണ്ടി മരുപ്പച്ചയിൽ പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു. സമ്മേളനത്തോടൊപ്പം സിംഗപ്പൂർ-മലേഷ്യ സുറിനോകൂടി ഞങ്ങൾ ക്രമീകരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

പെന്തക്കോസ്തു ലോകസമ്മേളനത്തിൽ നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു പങ്കെടുക്കാം. ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ ആത്മീയ മുന്നേറ്റമായ പെന്തക്കോസ്തിന്റെ ശക്തികൂടുതൽ അനുഭവിച്ചറിയാൻ ഈ സമ്മേളനം സഹായകമാകും.

ആശംസകളോടും പ്രാർത്ഥനയോടും

ക്രിസ്തീയ ശുശ്രൂഷയിൽ

+9961103983

maruppacha@yahoo.com

റവ. അച്ചൻകുഞ്ഞ് ഇലന്തൂർ

15-5-2013

THE 23RD PENTECOSTAL WORLD CONFERENCE



The 23rd Pentecostal World Conference will be held from the 27th-30th August 2013 in Kuala Lumpur, Malaysia. Held triennially, this will be the first time pentecostal leaders from around the globe will be meeting in Kuala Lumpur, Malaysia. This event will also be the official opening of the Calvary Convention Centre, a unique convention centre that is dedicated to the pursuit of holistic activities. The theme for this conference, "IN ONE ACCORD...rallying, reaching & releasing the next generation" is a prophetic call of our Lord Jesus Christ to inspire, equip and connect everyone, of every age group and nation for a strategic thrust to build His Church. Get into gear with what the Holy Spirit is doing all over the world. Receive powerful revelations and impartation from some of the most powerful speakers today. Interact and synergize with leaders from around the world, be challenged and equipped for a fresh outpouring of the Holy Spirit worldwide.

LEADERSHIP 2010 - 2013 EXECUTIVE MEMBERS



Dr. Prince Guneratnam
(Malaysia), Chairman



Dr. Isak Burger
(Johannesburg) Vice-



Dr. Matthew K. Thomas
(India), Secretary



Bishop James D. Leggett
(USA)



Rev. Ingolf Ellssel
(GERMANY)



Bishop Dag Heward-Mills
(GHANA)

FASCINATING SINGAPORE - MALAYSIA+ PENTECOSTAL WORLD CONFERENCE

AUGUST 24-30

DAY 01: SINGAPORE - NIGHT SAFARI TOUR On arrival in Singapore our representative from Singapore will transfer you to Hotel. Evening proceed for Night Safari Tour, which offers the unique experience of exploring wildlife in a tropical jungle at night. Later Back to the Hotel. Dinner & Overnight at the hotel.

DAY 02: CITY TOUR OF SINGAPORE, SENTOSA ISLAND After Morning breakfast, proceeds on a live it up tour of Singapore. Drive past the Parliament House, Supreme Court, City Hall, China Town and Lit-

tle India. Stop at Raffles Landing Site. Lunch at restaurant. Afternoon proceed to Sentosa Island-Take the fascinating cable car ride into the Sentosa Island. Visit the Underwater World Oceanarium, Dolphin Lagoon, the magic behind the history of Singapore at 'Images of Singa-pore'. Later prepare to be spel-lbound by 'Songs of the Sea' - a show of characters, sound, light and laser extravaganza. Return back to hotel. Dinner and overnight at Hotel.

DAY 03: UNIVERSAL STUDIO After Morning breakfast visit THE UNIVERSAL STUDIOS. Lunch coupon will be provided. Evening re-

turn back to hotel. Dinner and overnight at hotel.

DAY 04: SINGAPORE - MALAYSIA After Breakfast check out from hotel and transfer to Malaysia by coach. On arrival at Malaysia, we will transfer you to hotel. Proceed to conference place. Dinner & Overnight stay at Hotel.

DAY 05: CITY TOUR OF KUALA LUMPUR/PENTECOSTAL CONFERENCE

After delicious breakfast proceed for an exciting half day city tour of Kuala Lumpur - giving a colourful spectrum of Malaysian culture, crafts and lifestyle. The city of Kuala Lumpur was built on the

confluence of two rivers, the Klang and the Gombak Rivers. The tour takes you to all the key sight-seeing spots in the city, like the Golden triangle - the commercial centre, the King's Palace, the National Mosque, the National Monument and the superb buildings at the Independence Square and other places of inte-rest. Lunch at restaurant. After-noon is free on your own for sho-pping. Return back to hotel. Dinner and overnight at hotel.

DAY 06: BATU CAVES, FULLDAY GENTING HIGHLANDS/PENTECOSTAL CONFERENCE After Breakfast check out from hotel

and proceed to Genting Highlands. Enroute visit Batu Caves. Later proceed to Genting Highlands, which is situated 2000 meters above the sea level. Enjoy the breathtaking scenery, easy hassle-free ride on the cable car with Genting Skyway up to Genting and enter a world of fantasy and adventure at the famous Gent-ing Outdoor Theme Park. We will proceed to Conference place. Dinner and Overnight at hotel.

DAY 07: Return Home with wonderful memories of your tour.

Trips from USA, UK, CANADA, MIDILE EAST AND INDIA

for more information:

MARUPPACHA

Ph: 0469-2634321, Mob: 9847166994 Website : www.marupacha.com E-mail : maruppacha@yahoo.com

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ നാട്ടിലൂടെ ധ്യാനനിർഭരമായ ഒരു പഠനയാത്ര



ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും പരിശുദ്ധമായ പിറവി നടന്നത് ബേത്ലഹേമിലാണ്. ഏറ്റവും പാവനമായ യാഗം നടന്നത് യെരൂശലേമിലാണ്. ഗലീലയുടെ ഓളങ്ങളിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ അദ്യത്യ സാന്നിദ്ധ്യം ഇപ്പോഴും അനുഭവിക്കാം. ഇസ്രായേൽ യെഹൂദന്മാരുടെ മാത്രമല്ല, ക്രിസ്ത്യാനിയുടെയും ഓർമ്മകളുടെ നാടാണ്.

MARUPPACHA TOURS CALENDAR 2013

SEPTEMBER 16-23
ONAM HOLI DAYS IN HOLY LAND
 Walk where Jesus walked....
 7 Nights & 8 Days in Holy Land
 JORDAN - ISRAEL - PALESTINE - SINAI - EGYPT

OCTOBER 10-18
CELEBRATE EID HOLI DAYS IN HOLY LAND
 8 Nights & 9 Days in Holy Land
 Walk in the footsteps of Jesus
 JORDAN - ISRAEL - PALESTINE - SINAI - EGYPT

NOVEMBER 1-9
 Deepavali Holi Days. Walk where Jesus walked
 8 Nights & 9 Days in Holy Land

DECEMBER 21-28
CHRISTMAS IN BETHLEHEM
 JORDAN - ISRAEL - PALESTINE - SINAI - EGYPT

TOURS FROM USA, UK, CANADA, Middle East & India...

മോശ വാഗ്ദത്ത നാട് ദൂരെ നിന്നു കണ്ടത് നെബോയുടെ മുകളിൽ നിന്നാണ്. ആ കാഴ്ച നമ്മുടെയും കണ്ണുകൾക്ക് കുളിർമ നൽകുന്നു.

■ ഇറാഖ് ■ സീനായ് ■ ഇസ്രായേൽ ■ പാലസ്തീൻ ■ ജോർദ്ദാൻ

വിശുദ്ധ നാട് യാത്ര

▶ സഭകൾക്കും മിഷൻ സംഘടനകൾക്കും വേണ്ടി പ്രത്യേക പാക്കേജുകൾ!

▶ ഗൾഫ്, അമേരിക്ക, ഇംഗ്ലണ്ട് തുടങ്ങിയ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നും നേരിട്ടു ടൂറുകൾ.

സന്ദർശിക്കുന്ന പ്രധാന സ്ഥലങ്ങൾ

ഇറാഖ് : ഇറാഖ് പട്ടണ മ്യൂസിയം, പിരമിഡുകൾ, സഫിങ്സ്, ആദ്യ നൂറ്റാണ്ടുകളിലെ ആരാധനാലയങ്ങൾ, നൈൽ നദിയിലൂടെ ബോട്ട് യാത്ര, സൂയസ് കനാൽ തീരത്തു കൂടി യാത്ര, മുൾപ്പടർപ്പ് സീനായ് മല, പത്തു കല്പനകൾ ലഭിച്ച സ്ഥലം.

യിസ്രായേൽ - പാലസ്തീൻ : യെരൂശലേം നഗരം, ഒലീവ് മല, കർത്താവു പ്രാർത്ഥന പഠിപ്പിച്ച സ്ഥലം, ഓശാന വീഥി, ഗദ്സമന തോട്ടം, യേശു മുട്ടുകുത്തി പ്രാർത്ഥിച്ച പാറ. രണ്ടായിരം വർഷത്തിൽപരം പഴക്കമുള്ള ഒലീവ് വൃക്ഷങ്ങളും, ബേത്ലഹേം യേശുവിന്റെ ജന്മസ്ഥലം, ആട്ടിടയന്മാർക്ക് ദൂതന്മാർ പ്രത്യക്ഷമായ സ്ഥലം, യോഹന്നാൻ സ്നാനപുഴയ്ക്കടുത്തുള്ള ജന്മസ്ഥലം.

ഗോൽഗോഥാ, യെരിക്കോ, ബഥനി : ബേർസെയ്ദാകുളം, ദാവീദ് രാജാവിന്റെ ശവകുടീരം, പരീക്ഷാമല, സക്കായി കർത്താവിനെ കാണാൻ കയറിയ അത്തിവൃക്ഷം, മർക്കോസിന്റെ മാളികമുറി, ബെഥെനിയിൽ മറിയയുടെയും മാർത്തയുടെയും ഭവനം, ലാസറിനെ ഉയിർപ്പിച്ച കല്ലറ, ചാവുകടൽ, യേശു കുരിശും ചുമന്നുപോയ വഴി, പീലാത്തോസ് വിധിപ്രസ്താവിച്ച മന്ദിരം, മുൾക്കിരിപ്പും ചൂടിയടിയും, കുരിശിന്റെ വഴിയിലെ പതിനാല് സ്ഥലങ്ങൾ, യേശുവിനെ കുരിശിൽ തറച്ച സ്ഥലം, തലയോടിടം, കർത്താവിനെ അടക്കിയ കല്ലറ തോട്ടത്തിൽ ആരാധന, കർത്താവുയിർത്തെഴുന്നേറ്റ കല്ലറ.

സിയോൻ, നസ്രത്ത്, കാന, യോർദ്ദാൻ നദി : ഗബ്രിയേൽ ദൂതൻ മറിയയ്ക്കു പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട സ്ഥലം, യോസഫിന്റെയും മറിയയുടെയും ഭവനം, യോസഫിന്റെ പണിശാല, യേശു ബാല്യകാലം ചിലവിട്ട സ്ഥലങ്ങൾ. പച്ചവെള്ളത്തെ വീഞ്ഞാക്കിയ കാനായിലെ കല്യാണവീട്, താബോർ മല, യേശു സ്നാനമേറ്റ യോർദ്ദാൻ നദി.

ഗലീല തടാകത്തിൽ ബോട്ടുയാത്ര : പരസ്യ ശുശ്രൂഷ ആരംഭിച്ച കഫർന്നഹും, ഗിരിപ്രഭാഷണമല, യേശു വെള്ളത്തിനു മീതെ നടന്ന ഗലീല തടാകത്തിലൂടെ ബോട്ടുയാത്ര.

ജോർദ്ദാൻ - നെബോ പർവ്വതം : മോശെ അവസാനമായി വാഗ്ദത്ത നാട് ദർശിച്ച നെബോ പർവ്വതം.



എല്ലാ മാസവും ബൈബിൾ നാടുകളിലേക്ക്

ഇവ ഞങ്ങളുടെ പ്രത്യേകതയാണ്
 ▶ സ്റ്റാർ ഹോട്ടലുകളിൽ താമസം ▶ മൂന്നുനേരവും വിഭവസമൃദ്ധമായ ഭക്ഷണം
 ▶ മികച്ചയാത്രാ സൗകര്യങ്ങൾ ▶ ഷോപ്പിംഗ് അവസരങ്ങൾ ▶ ആത്മീയ ചിന്തകൾ ഉണർത്തുന്ന പഠനങ്ങളും ആരാധനയും ▶ പ്രഗത്ഭരായ ഗൈഡുകളുടെ സേവനം.

മരുപ്പച്ച ചീഫ് എഡിറ്റർ അച്ചൻകുഞ്ഞ് ഇലന്തൂർ നേതൃത്വം നൽകുന്നു.

MARUPPACHA

Ph: 0469-2634321, Mob: 9847166994

Website : www.maruppachapathram.com

E-mail : maruppacha@yahoo.com

ഉത്തരേന്ത്യൻ സുവിശേഷീകരണത്തിനായി പ്രാദേശിക മിഷൻ ലീഡേഴ്സിനെ പരിശീലിപ്പിക്കുന്ന സ്ഥാപനം

ഫെലോഷിപ്പ് ആശ്രം തിയോളജിക്കൽ കോളേജ്

പത്താമത് വാർഷികവും പുതിയ ക്യാമ്പസ് ഉദ്ഘാടനവും

സ്ഥലം: ഫെലോഷിപ്പ് ആശ്രം നഗർ, ടിനോട,
കാൻവേൽ റോഡ്, സിൽവാസ, ഡി.എൻ.എച്ച്.
തീയതി: 2013 ജൂൺ 8 ശനി വൈകിട്ട് 4ന്

മുഖ്യാതിഥി



റവ.ഡോ.റ്റി.ജി.കോശി
(ഫൗണ്ടർ പ്രസിഡന്റ്,
ഫെയിത്ത് തിയോളജിക്കൽ
സെമിനാരി & പ്രസിഡന്റ്
ഷാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച്)



റവ.സജി മാത്യു
(പ്രസിഡന്റ്)



റവ.തോമസ് മുല്ലക്കൽ
(സെക്രട്ടറി)



റവ.ഗീവർഗീസ് തോമസ്
(പ്രിൻസിപ്പൽ)



ജാക്സൺ എം. കുര്യൻ
(അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ)

- Special Features:-**
- Experienced and qualified teachers
 - Scholarship for all deserving candidates
 - Teaching of the Word of God in a Pentecostal perspective.
 - Training future mission leaders.
 - Opportunity for practical ministry

BACHELOR OF THEOLOGY (B.TH)	A three year residential English medium program for pre-degree or +2 holders or the equivalent
DIPLOMA IN THEOLOGY (DIP.TH)	One year residential program in Hindi medium for those who have passed / failed 10 th

For More Details:-

FELLOWSHIP ASHRAM THEOLOGICAL COLLEGE

Tinoda, Kanvel Road, Silvassa, Dadra Nagar Haveli, India Phone - +919925310969, +919724024827

Email - fellowshipashram.tc@gmail.com

MALABAR THEOLOGICAL COLLEGE

Chungathara PO, Malappuram (Dt), Kerala

Affiliated by I.P.C Theological Education Board

വിജയകരമായി 21-ാം വർഷത്തിലേക്ക്

COURSES

Course	Medium	Duration	Qualification
B. Th. + B.A.*	English	3 Years	Plus Two
B. Th.	Eng / Mal	3 Years	SSLC Pass
Dip. Th.	Eng / Mal	3 Years	SSLC

* We offer a golden opportunity to earn BA (Sociology) offered by Calicut University, Kerala along with B. Th. Those who have not passed +2, but completed 18 years of age, can also be admitted to the double degree programme.

OUR SPECIALTIES: ❖ Academically qualified and well experienced faculty ❖ Spacious library with sufficient volumes (6000 volumes) ❖ Equal emphasis for academic excellence, practical training, character formation and Spiritual Growth. ❖ Serene environment and beautiful campus ❖ Scholarship for all eligible candidates

OUR FACULTY



President
Pr. James Varghese

Pr. James Varghese Pr. K. J James (Vice- Principal)
| Pr. K. J Thomas M.Div (Registrar)
Evg: Binson V James B.D (Director) | Pr. P.M Georgekutty
Pr. P. L Mathew M.Div | Pr. Tony Thomas B.D
Evg. Joby Mathew B.D | Evg: Saju Andrews M.Div
| Sis: Suni Mathew M.Div



Vice Principal
Rev: K. J James

Classes begin on 3rd June. For more details and application form contact:
The Registrar, Malabar Theological College, P. B. No. 6. Chungathara P. O.,
Malappuram Dist. Kerala 679334 Phone: 04931-231419 (Office), 09746819966,
9446633546. E-Mail: jamesmtc1992@gmail.com

WANTED

1. Teachers for CBSE School

Qualification:

1. B A./BSc with Nursery Training

2. B A./BSc with B. Ed

(Proficiency in English is a must. Computer knowledge is preferred)

2. ചിൽഡ്രൻസ് ഹോമിൽ കുട്ടികളെ ശുശ്രൂഷിക്കുവാൻ സഹോദരിമാർ.

ക്യാമ്പസിൽ തന്നെ നല്ല ആത്മീക അന്തരീക്ഷത്തിൽ ആരാധന സൗകര്യം, താമസവും, ഭക്ഷണവും, നല്ല സാമ്പത്തികവും നൽകുന്നു.

വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ കോപ്പികൾ, അനുഭവസാക്ഷ്യം, പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന സാമ്പത്തികം (ശമ്പളം), പാസ്റ്ററുടെ ശുപാർശ കത്ത് എന്നിവ സഹിതം ഉടനെ അപേക്ഷിക്കുക.

Administrator

PENIEL MISSIONARY FELLOWSHIP

Keezhillam P O. 683541, Dist. Ernakulam

Phone: Mob: 9847703939; 0484- 265 3070, 265 4775,

Email: pbskeezhillam@yahoo.com

മനുഷ്യ ശരീരം...

3ാം പേജ് തുടർച്ചയായി ഇങ്ങനെ ശരീരകോശങ്ങളിലെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളെ രക്തം ശ്വാസകോശത്തിൽ എത്തിച്ച് അവിടെവെച്ച് കാർബൺഡൈ ഓക്സൈഡ് നീക്കം ചെയ്യപ്പെട്ട് പകരം ഓക്സിജൻ സീകരിച്ച് അതിന്റെ പ്രയാണം തുടരുന്നു. ഇതാണ് രക്തചംക്രമണം എന്ന് പറയുന്നത്. ഇങ്ങനെ രക്തം രക്തക്കുഴലുകളിലൂടെ അവിരാമം സഞ്ചരിക്കുമ്പോൾ രക്തക്കുഴലുകളുടെ പാർശ്വങ്ങളിൽ ഉണ്ടാകുന്ന സമ്മർദ്ദത്തെയാണ് രക്തസമ്മർദ്ദം എന്നു നാം വിളിക്കുന്നത്.

രക്തത്തിലൂടെ ഓക്സിജൻ (പ്രാണവായു) ശരീരകോശങ്ങളിൽ എത്തുന്നത് ശ്വാസകോശത്തിന്റെ പ്രവർത്തനഫലമായാണ് നമ്മൾ ശ്വാസിക്കുമ്പോൾ (അകത്തേക്ക് ഓക്സിജൻ സീകരിക്കുമ്പോൾ) ഓക്സിജൻ ശ്വാസകോശങ്ങൾ വഴി ശരീരകോശങ്ങളിൽ എത്തുന്നു. നമ്മൾ ഉചിതമായി ശ്വാസകോശങ്ങൾ കാർബൺഡൈ ഓക്സൈഡിനെ പുറം തള്ളുന്നു. ശ്വാസകോശം വികസിക്കുമ്പോൾ ഓക്സിജനെ സീകരിക്കുകയും ചുരുങ്ങുമ്പോൾ കാർബൺഡൈ ഓക്സൈഡിനെ പുറംതള്ളുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇങ്ങനെ ജന്തുക്കൾ പുറത്തേക്ക് വിടുന്ന കാർബൺഡൈ ഓക്സൈഡ് ഉപയോഗിച്ച് സസ്യങ്ങൾ സൂര്യപ്രകാശ സഹായത്താൽ ആ

ഹാരം ഉണ്ടാക്കുന്നു. അതിനുശേഷം സസ്യങ്ങൾ ഓക്സിജൻ പുറത്ത് വിടുന്നു. ഇങ്ങനെ സസ്യങ്ങളും ജന്തുക്കളും പ്രകൃതിയുടെ സന്തുലിതാവസ്ഥ കാത്തുരക്ഷിക്കുന്നു. പ്രകൃതിയെയും അന്തരീക്ഷത്തെയും ഇങ്ങനെ ക്രമീകരിച്ച് ദൈവമാണെന്ന കാര്യം ഏതെങ്കിലും നിരീക്ഷകനും ബോധ്യമാകും. ജന്തുക്കൾ പുറത്തുള്ള കാർബൺഡൈ ഓക്സൈഡ് സീകരിക്കാൻ ഭൂമിയിൽ സസ്യങ്ങൾ ഇല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ ഭൂമി മുഴുവൻ ഈ വാതകം കൊണ്ട് നിറയുമായിരുന്നു. അതുപോലെ സസ്യങ്ങൾ പുറത്ത് തള്ളുന്ന ഓക്സിജൻ സീകരിക്കാൻ (ഉപയോഗിക്കാൻ) ഇവിടെ ജന്തുജാലകങ്ങളില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ ഭൂമി മുഴുവൻ ഓക്സിജൻ കൊണ്ട് നിറഞ്ഞ് വൻ തീപിടിത്തമുണ്ടാകുമായിരുന്നു.

വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം

ചാരുംമുട്ട്: യു.പി.എഫ് ചാരുംമുട്ടിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നൽകപ്പെടുന്ന വിദ്യാഭ്യാസ സഹായവിതരണം മെയ് 26ന് ചാരുംമുട്ട് - പാലുത്തറ ശാരോൻ ചർച്ചിൽ നടക്കും. യു പി എഫ് പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ആർ.മൈക്കിൾ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കും. ചാരിറ്റികൺവീനർ ജേക്കബ് ജോൺ, പാസ്റ്റർ പി.വി ജോർജ്ജ് കുട്ടി, പാസ്റ്റർ മാത്യു ലാസർ, ഇ.വാ.ഇ. ജോർജ് തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകും.

ഫാമിലി സെമിനാർ

പത്തനംതിട്ട: ശാരോൻ ഫെല്ലോഷിപ്പ് പത്തനംതിട്ട ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് പാസ്റ്റേഴ്സ് ഫാമിലി സെമിനാർ മെയ് 30 നു മണിയൻ അരികകാവ് ശാരോൻ സഭയിൽ നടക്കും. ഡോ. സജി കെ പി ക്ലാസ് എടുക്കും. പാസ്റ്റർ വി ജെ തോമസ് നേതൃത്വം നൽകും.

ടൊറന്റോയിൽ സംയുക്ത ആരാധന

ടൊറന്റോ: ടൊറന്റോയിലെ വിവിധ മലയാളി സഭകളുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഏപ്രിൽ 20 ന് കിങ്ങ്സ് വ്യൂ ഫ്രീ മെതേഡിസ്റ്റ് ചർച്ചിൽ സംയുക്ത ആരാധന നടന്നു. റെവ. ഡോ. ജോർജ് തോമസിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന മിറ്റിംഗിൽ ബ്രദർ രാജു ജോസഫ് ആമുഖ പ്രാർത്ഥന നടത്തി.

പാസ്റ്റർമാരായ ജോൺ തോമസ്, പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം തോമസ് എന്നിവർ ദൈവ വചനത്തിൽ നിന്ന് സംസാരിച്ചു. പാസ്റ്റർ സജി മാത്തൻ അനുഭവ സാക്ഷ്യം പ്രസ്താവിച്ചു. ഫെബിനന്ദി പ്രകാശിപ്പിച്ചു. പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് കുറുപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഗാനശുശ്രൂഷ നടന്നു.

INDIA FULL GOSPEL MISSIONARY INSTITUTE, BHOPAL

(Affiliated with "Christ For Nations" U.S.A., Accredited with N.A.T.A., A member of ATA)

Invites applications from born-again young men who have a definite call to the Christian Ministry and desire to serve the Lord Jesus Christ in North India.

Course	Medium	Duration	Qualification
B.Th	English	3 Years	12th Pass or equivalent
G.Th	English	3 Years	10th Pass
C.Th	English	3 Years	10th Pass

(Scholarships available for deserving candidate)
Next Academic session begins on July 1st 2013

For Prospectus and application form write to:

The Registrar,
INDIA FULL GOSPEL MISSIONARY INSTITUTE,
23, Ashoka Garden, Govindpura, Bhopal-462 023, MP
Ph: 0755-6000003(O), 09893272603 (m), 09425680612 (m)
Email: pastorsamuel75@gmail.com

MINISTRY ORIENTED & PENTECOSTAL EMPHASIZED
ക്ലാസുകൾ 2013 ജൂണിൽ ആരംഭിക്കുന്നു.

NB: Qualified Teachers to teach in the Theological College, IFGMI, Bhopal, M.P. Contact the address and phone nos.above.

ചെന്നൈ - വേളാച്ചേരിയിൽ ആരാധനയ്ക്ക് ഐ.പി.സി.ഹോരേബ് വർഷിപ്പ് സെന്റർ



200ft റോഡ്-വേളാച്ചേരി കാമാക്ഷി ഹോസ്പിറ്റലിന് സമീപം No.73, III St., ശ്രീനഗർ-ചെന്നൈ-600 100
* ECR റോഡിൽ നിന്ന് - 6km * OMR റോഡിൽ നിന്ന് - 2km
* GST റോഡിൽ നിന്ന് -7KM * Airport-ൽ നിന്നും -8km
* Velachery railway Station-ൽ നിന്ന് 2 1/2 km.

മലയാളം ആരാധനയും പ്രാർത്ഥനാവശ്യങ്ങൾ, കൗൺസിലിംഗ്, വ്യക്തിഗത സുവിശേഷീകരണം, ബൈബിൾ സ്റ്റഡി മുതലായവയ്ക്ക് വിളിക്കുക.

പാസ്റ്റർ ടി.എസ്.പ്രസാദ് 9444033340
email: tsprasadh@gmail.com | tsprasadh@yahoo.com

ADMISSION 2013-14

ADMISSIONS TO REPUTED COLLEGES IN TAMILNADU, KARNATAKA & KERALA

10 YEARS | OF FAITHFULL SERVICE

HELPING YOU REACH YOUR DREAM CAREER



"A One Stop Centre For all Your Career Queries"

COURSES

- MBBS | BDS | BAMS | BHMS | PHARM.D
- B.PHARM | PERFUSION TECH | RENAL DYALYSIS
- CARDIAC CARE | NURSING (M.Sc | B.Sc | P.C.B.Sc | Ph.D)
- ENGINEERING | AVIATION | HOTEL MANAGEMENT |
- BSW | FASHION DESIGN | POLYTECHNIC |
- AERONAUTICAL | BIOMEDICAL | BIOTECHNOLOGY |
- FOOD SCIENCE | MARINE | TOURISM | ANIMATION
- VISUAL COMMUNICATION | MASS COMMUNICATION..

We Assure quality EDUCATION @ Affordable Fees



FOR ADMISSIONS CALL @ 9847143030 / 9447413000



2nd Floor, Sankaramangalam Bldgs, Cross Jn, Thiruvalla-1
dishaafoundation@hotmail.com | fb.com/dishaafoundation
www.dishaafoundation.com | 0469-3250555 / 3268555

യാത്രയാവവർ

ആരംഭകാല പെന്തക്കോസ്ത് പ്രവർത്തക റാഹേലമ്മ മാത്യു നിര്യാതയായി



റാന്നി പ്രദേശങ്ങളിലെ ആദ്യകാല പെന്തക്കോസ്തു വിശ്വാസികളിലൊരാളും ദീർഘകാല പ്രേഷിത പ്രവർത്തകയുമായിരുന്ന റേച്ചൽ മാത്യു (റാഹേലമ്മ) 94-മത്തെ വയസ്സിൽ താൻ പ്രിയം വച്ച കർത്താവിനോടു ചേർന്നു. 14-ാമത്തെ വയസ്സിൽ പൂർണ്ണസമയ സുവിശേഷ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി വിവാഹജീവിതം വേണ്ടെന്ന് വച്ച തന്റെ പ്രാർത്ഥനയുടെയും ഉപവാസത്തിന്റെയും പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും ഫലമായി അനേക വ്യക്തികളും കുടുംബങ്ങളും ക്രിസ്തുവിനെ രക്ഷിതാവായി സ്വീകരിച്ച് സത്യാരാധനക്കായി മുമ്പോട്ടു വരികയും അവരിൽ പലരും ഐ.പി.സി. റാന്നി വെസ്റ്റ് ഡിസ്ട്രിക്ട് ഉൾപ്പെട്ട കൊറ്റനാട്, പെരുംപെട്ടി, വെള്ളിയറ, പൂവൂർ, നെല്ലിക്കമൺ സഭകളുടെ ഭാഗമായിത്തീരുകയും ചെയ്തു. തനിക്ക് പിന്നാലെ സകുടുംബത്തിൽ നിന്നും വിശ്വാസത്തിലേക്ക് വന്ന തന്റെ ഇളയ സഹോദരിയുടെ ഭവനമായിരുന്നു സുവിശേഷ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഇടവേളയിലെ വിശ്രമസ്ഥലം. കഴിഞ്ഞ മൂന്നു ദശാബ്ദങ്ങളിലെ സ്വന്തം ഭവനം പോലെ താൻ താസിച്ചിരുന്ന കൊറ്റനാട് മുക്കുഴിക്കലുള്ള ഭവനത്തിൽ വച്ച് മെയ് 2-നായിരുന്നു അന്ത്യം. മേപ്രത്ത് കടിയം കുന്നിൽ കുടുംബാംഗമാണ്.

മമ്മ സൈമൺ മുത്ത സഹോദരിയുമാണ്. തന്റെ ഇളയ സഹോദരി ഏലിയമ്മ ഫിലിപ്പ് മകൻ റെജി ഫിലിപ്പിനോടും കുടുംബത്തോടുമൊപ്പം ഫ്ലോറിഡയിൽ താമസിക്കുന്നു. ന്യൂയോർക്കിലുള്ള ഗെയിറ്റ് വേവേൾഡ് ക്രിസ്ത്യൻ സെന്ററിന്റെ സീനിയർ പാസ്റ്ററും 31-ാത് പെന്തക്കോസ്ത് കോൺഫറൻസിന്റെ കൺവീനറും, ഐ.പി.സി മദ്ധ്യപ്രദേശ് സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റുമായ പാസ്റ്റർ സണ്ണി ഫിലിപ്പ്, സുവാർത്താ ഫുൾ ഗോസ്പൽ ചർച്ച് ചെയർമാൻ പാസ്റ്റർ ചാർളി മാത്യു, പാസ്റ്റർ തോമസ് മാത്യു, സുവാർത്താ ഇമ്മാനുവേൽ ചർച്ച് ഭോപ്പാൽ, ഇവാറജി ഫിലിപ്പ് (ഐ.പി.സി.മദ്ധ്യപ്രദേശ്) ഡെപ്യൂട്ടി മിഷൻ ഡയറക്ടർ എന്നിവർ കുടുംബാംഗങ്ങളാണ്.

മെയ് 9-ന് കൊറ്റനാട് മുക്കുഴിക്കലുള്ള വസതിയിലെ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് ശേഷം ഐ.പി.സി. വെള്ളിയറ സഭാ സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.

അനന്ത ഡാനിയേൽ



തിരുവല്ല: മത്തായി ശാരോൻ സഭാംഗമായ കുന്നും പുറത്ത് എബനേസറിൽ കെ.എം. ഡാനിയേലിന്റെ ഭാര്യ അനന്ത ഡാനിയേൽ (68) ഏപ്രിൽ 15-ന് നിര്യാതയായി. ഭവനത്തിലെ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരതി നേതൃത്വം നൽകി. പരേത കൊമ്പാടി തുണ്ടിയിൽ കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: പാസ്റ്റർ സാം ഡാനിയേൽ (ബീഹാർ), സാലി. മരുമക്കൾ: ഷീന, ജെയിംസ്.

ചിന്നമ്മ തോമസ്



തിരുവല്ല: മത്തായി ശാരോൻ സഭാംഗമായ തടത്തിൽ പരേതനായ തോമസ് ഏബ്രഹാം മിന്റെ ഭാര്യ ചിന്നമ്മ തോമസ് (78) ഏപ്രിൽ 25-ന് നിര്യാതയായി. പരേത വെച്ചുച്ചിറ പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: രാജു, പാസ്റ്റർ ജോസ്, വിൽസൺ, ലൗലി, പരേതനായ മാത്തുക്കുട്ടി. മരുമക്കൾ: സിസിലി, സാലി, ഷാബി, ഷാജി, സുസമ്മ.

വൈ. ജോർജ്ജ്



കാർത്തികപ്പള്ളി : ഐ.പി.സി. ഗിൽഗാൽ സഭാംഗം എരിക്കാവ് ശാലോം കോളേജിൽ വൈ. ജോർജ്ജ് (78) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം ഏപ്രിൽ 30 ന് സഭാസെമിത്തേരിയിൽ പാസ്റ്റർ ഒ. ജെയിംസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഐ.പി.സി. ആലപ്പുഴ വെസ്റ്റ് സെന്റർ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം ജോർജ്ജ് നടത്തി. ഭാര്യ: തങ്കമ്മ. മക്കൾ: പാസ്റ്റർ രാജു ജോർജ്ജ് (ഡൽഹി), പാസ്റ്റർ മത്തായി ജോർജ്ജ് (യു.എസ്.എ), പാസ്റ്റർ ചാക്കോ ജോർജ്ജ് (തോട്ടപ്പള്ളി), ഏലിയമ്മ മാത്യു. മരുമക്കൾ: ജെസ്സി രാജു, ലിസി മത്തായി, ലില്ലിക്കുട്ടി ചാക്കോ, റ്റി.വി. മാത്യു.

മസ്ക്കറ്റിൽ നിര്യാതനായി

തിരുവല്ല: വള്ളംകുളം സഭാദേശിയായ ഏബ്രഹാം ദാനിയേൽ (സാബു 49) മെയ് 2-ന് മസ്ക്കറ്റിൽ നിര്യാതനായി. പി.എം.ദാനിയേൽ-അനന്ത ദാനിയേൽ ദമ്പതികളുടെ മകനാണ്. സംസ്കാരം വള്ളംകുളം ഐ.പി.സി.സഭാ സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: ഗേളി, മക്കൾ: തിമോഥി, ലിഡി



മാറ്റ സഹോദരങ്ങൾ: റോസമ്മ, പരേതരായ സാമുവേൽകുട്ടി, സുസൻ.

സൈറസ് നോബിൾ

പണ്ടൻ: കോഴിക്കോട് സ്വദേശിയായ

നോബിൾ ഏബ്രഹാം മിന്റെയും ഡെയ്സിയുടെയും മകൻ സൈറസ് നോബിൾ (9) ഏപ്രിൽ 22ന് ലണ്ടനിലെ ഹില്ലിംഗ്ടൗണിൽ നിര്യാതനായി. ജന്മനാ വൈകല്യമുണ്ടായിരുന്ന കുഞ്ഞിനെ പനിയെ തുടർന്ന് ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. സംസ്കാരം വെസ്റ്റ് ലണ്ടൻ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭയുടെ ചുമതലയിൽ നടന്നു. സഹോദരങ്ങൾ: ഫെലിക്സ് (4), തിമോത്തി (1).

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇൻ ഇന്ത്യ

ഗോവയിലേക്ക് സ്വാഗതം

ആരാധന: ഞായർ 10.30 am 12.30 pm ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന: വെള്ളി 10am- 1 pm ബൈബിൾ സ്റ്റഡി: ശനിയാഴ്ച 7 pm - 8.30 pm

Contact: PR.SAJI MATHEW, Fermio Appartment, St.Mary Colony, Miramar, Panjim, Goa-403001 Ph: 08108233413, 8975440507, 9405921084

MOUNT SINAI ENGLISH MEDIUM SCHOOL

KHANPUR, Distt. JHALAWAR (RAJASTHAN)

WANTED TEACHERS

Requires qualified, eligible and dedicated teachers for English, Mathematics, Science & Social Studies for the established English Medium Secondary School, recognized by the State Govt. of Rajasthan. (Reg. No. 13/2002-03; Recognized No. 45/2005-06). B.Th; B.D; M.Div candidates & couples are more preferred. Attractive salary & facilities.

Walk in interview on 1st June / 2013 (Saturday) Time: 10:00 AM to 2:00 PM

Place:- HOBNOB TOURIST HOME: KANJIKUZZHI: KOTTAYAM. 0481-2578856

Contact :-

M.J.John (Babu) Evg. Jiji Samuel
Mulamoottil (H) Manthadathil (H)
P.O Erumpayam P.O Erumpayam
Distt: Kottayam. 686 605 Distt: Kottayam. 686 605
Mob. 09413808701 Mob.09468736219;
09950101477 09828581397
Email : mountsinaischool@gmail.com

GRACE CONSULTANCY (Regd)

Kerala: 9947118722, 9495834792 AP: 040-24021981, 09032673083, 08374423010

റാഗിംഗ് ഭയം കൂടാതെ നേഴ്സിംഗ് പഠനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന പെൺകുട്ടികളുടെ മാതാപിതാക്കളുടെ ശ്രദ്ധക്ക്:

അഡ്മിഷൻ നൽകുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ:

- 1. KALANJALI COLLEGE OF NURSING
2. SWAPNA SCHOOL OF NURSING (SWAPNA HOSPITAL)

കഴിഞ്ഞ 32 വർഷമായി ഹൈദരാബാദിൽ സ്ഥിരതാമസവും അനേക നേഴ്സിംഗ് സ്കൂളുകളിലെ കുട്ടികളുടെ ഇടയിൽ പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പാസ്റ്റർ ബാബു രാജൻ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്ററായി നടത്തുന്ന കലാബലി കോളജ് ഓഫ് നേഴ്സിംഗ്, സ്വപ്ന സ്കൂൾ ഓഫ് നേഴ്സിംഗ് എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ അഡ്മിഷൻ താല്പരമുള്ളവർ ബന്ധപ്പെടുക.

Engineering പഠനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന ആൺകുട്ടികൾക്കും പെൺകുട്ടികൾക്കും കുറഞ്ഞ ഫീസിൽ, എല്ലാ അംഗീകാരങ്ങളുമുള്ള Engineering College-ൽ അഡ്മിഷൻ നൽകപ്പെടുന്നു. IBM അംഗീകാരമുള്ള AP യിലെ ഏക ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂഷനിലും, 100% placement ഉള്ള തുമായ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളജിലും, പെൺകുട്ടികൾക്ക് മാത്രമുള്ള എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളജിലും അഡ്മിഷൻ നൽകപ്പെടുന്നു.

- 1. Dhruva Engineering Institution 2. Netaji Engineering Institution 3. Noble Engineering Institution.

NB: നേഴ്സിംഗ് സംബന്ധമായ എല്ലാ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും ഉത്തരവാദിത്വത്തോടുകൂടി ചെയ്തു കൊടുക്കും.

Address: N. Babu Rajan, H.No. 3-10-425, G.J. colony, LB Nagar P.O., Hyderabad - 74

കുവൈറ്റിലേക്ക് സ്ത്രീകളെ ആവശ്യമുണ്ട്

കുവൈറ്റികളുടെ ഭവനങ്ങളിലേക്ക് വീട്ടു ജോലി (house maid) കുട്ടികളെ നോക്കുക (Baby sitter), രോഗികളെ ശുശ്രൂഷിക്കുക (Home Nurse) എന്നിവക്ക് താല്പര്യമുള്ളവർ ബന്ധപ്പെടുക. ഇന്ത്യൻ എംബസി എഗ്രിമെന്റ് പേപ്പർ, ആഹാരം, താമസം എന്നിവക്ക് പുറമേ ആകർഷണീയമായ ശമ്പളം പരിപൂർണ്ണ ഉത്തരവാദിത്വം ഞങ്ങളുടെ പ്രത്യേകത.

പ്രായപരിധി 21 മുതൽ 47 വരെ

താല്പര്യം ഉള്ളവർ മാത്രം ബന്ധപ്പെടുക.

ഒലീവ് ടൂർസ് ആൻഡ് ട്രാവൽസ്

ചിറ്റ്-ചാറ്റ് ആർക്കൈവ്-രാമൻചിറ, തിരുവല്ല-7
Licence No.3637/MUM/2 34/5818/02
email: olivetvta@gmail.com Ph: 9446513785, 9605082929

WANTED FOR BIBLICAL SEMINARY

- 1. Lecturer (M.Th / PhD)
2. Registrar/ Warden (Full- time) - B.D. or equivalent
3. Warden (for newly setting up orphanage/old age Home)
4. Cook (Male)

Please sent your detailed resume to the below address before 25th May 2013 :

TRUE LIGHT FOR ASIA

Vengoor (P.O), Ayur (via) Kollam (Distt) Kerala, 691533
Email : truelightforasia@yahoo.com
Phone :0065-90622694

ഹാലേലുയ്യ matrimony

**മക്കളുടെ
വിവാഹത്തിന്
ഒരു ടെലിഫോൺ
കോളും
500 രൂപയും**

ഹാലേലുയ്യയിൽ വിവാഹ പരസ്യം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുവാൻ താല്പരപ്പെടുന്നവർക്ക് ടെലിഫോൺ വഴിയും പരസ്യങ്ങൾ നൽകാവുന്നതാണ്.

**93495 00155,
0469-3290355**

Christian pentecostal missionary parents from Pathanamthitta District invites proposal for their daughter 26 years, 5.1" born and brought up in north India with high spiritual and moral values, B.Sc Nurse with Three and a half years experience, IELTS score 7 and above individual and 8 over all, from christian pentecostal parents of educationally qualified boys with spiritual and moral values. Interested parties may send their photos with bio data to e-mail: pastorrajangeorge@yahoo.com or call 098930-22112.

സിറിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്ത് യുവതി 26, 5' GNM നഴ്സ്, മലപ്പുറത്ത് ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ പെന്തക്കോസ്ത് യുവാക്കളുടെ മാതാപിതാക്കളിൽ നിന്ന് വിവാഹലോചനകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ഫോൺ: 9446691205

ചേരമർ ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്ത് യുവതി 28, +2, സുവിശേഷവേലക്കാരായ യുവാക്കളുടെ മാതാപിതാക്കളിൽ നിന്ന് വിവാഹലോചനകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ഫോൺ: 9656036651

പാസ്റ്റർ ഷാജി മോൻ നന്ദി പറയുന്നു

ഇടുക്കി: പശുപ്പാറ ഐ.പി.സി സഭാ ശുശ്രൂഷകനായ പാസ്റ്റർ ഷാജി മോൻ ബൈബിൾകളെ തുടർന്ന് തുടർച്ചയായി ഉണ്ടായ നടുവേദനയാൽ കോട്ടയം മെഡിക്കൽ കോളജിൽ ചികിത്സയിലായിരുന്നു. വിവരം അറിഞ്ഞ് പ്രാർത്ഥിച്ചും സാമ്പത്തികമായി സഹായിച്ചും കൂട്ടായ്മ കാണിച്ച എല്ലാവരോടും ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. പാസ്റ്റർ ഷാജി മോൻ, പശുപ്പാറ 9446672307

സിറിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്ത് യുവാവ് 28, 5'6, സുമുഖൻ BA, BD സ്വന്തമായി നടത്തുന്ന ബെബിൾ കോളജിന്റെ ഡയറക്ടർ, യുവജന പ്രവർത്തകൻ എന്നീ നിലകളിൽ സജീവമായി ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്നു. പാസ്റ്ററുടെ മകൻ. അനുയോജ്യമായ സമർപ്പണവും വിദ്യാഭ്യാസവും ഉള്ള പെന്തക്കോസ്ത് യുവതികളുടെ മാതാപിതാക്കളിൽ നിന്ന് വിവാഹലോചന ക്ഷണിക്കുന്നു. **9446633546**
jamesmtc1992@gmail.com

ആഗ്ലോ ഇന്ത്യൻ വിഭാഗത്തിൽ നിന്ന് സ്നാനപ്പെട്ട വിശ്വാസത്തിലേക്ക് വന്ന യുവാവ് 29, 5'4 പ്ലസ് ടു, ജനറൽ നഴ്സ്. ഇപ്പോൾ ഗവ. സഹകരണ ആശുപത്രിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ യുവതികളുടെ മാതാപിതാക്കളിൽ നിന്ന് വിവാഹലോചനകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. **9037774233**

സുവിശേഷവേലയിൽ പ്രയോജനപ്പെടുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന രക്ഷിക്കപ്പെട്ട സ്നാനപ്പെട്ട ചേരമർ ക്രിസ്ത്യൻ യുവതി 27/160, നാട്ടിൽ നേഴ്സ് (GNM). പ്രാർത്ഥനാജീവിതവും ജോലിയും ഉള്ള പങ്കാളിയെ തേടുന്നു. സ്വതന്ത്രമായി ആരാധിക്കുന്നവരെയും പരിഗണിക്കും. സഭ പ്രശ്നമല്ല. **8281250068**
bornagainproposals@gmail.com

Hindu born again boy, 28, B.Com + Computer diploma, fair, handsome, territory manager in india's leading diagnostic lab seeks suitable proposals. **08893954712**
freeanayara@gmail.com

Every good gift and every perfect gift is from above, coming down from the Father of lights

Since : 1988

GRACE Visual media

make your dream reality
Wedding Photography & Videography, Outdoor Shooting, Live Convension & Cruside Music Night Etc....,Advertising, Fashion Photography, Cinimatography, Video Album Direction & Event plus...Tension free events...

Direction: HEBORN DAVID (sabu)
Grace Visual Media Shoranur, palakkad Dt., Kerala, S- India
09447255475, 09447370979
www.gracevisualmedia.com, E-mail: gracevisual@gmail.com

HIGH DEFINITION PHOTOGRAPHY & VIDEO GRAPHY

സ്വതന്ത്ര സഭയിലെ ചേരമർ പെന്തക്കോസ്ത് യുവതി 29, 160cm, BCom, Computer Tally വെളുത്ത നിറം. പ്രൈവറ്റ് സ്ഥാപനത്തിൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ആയി ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ യുവാക്കളുടെ മാതാപിതാക്കളിൽ നിന്നും വിവാഹലോചനകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. **9947023410**

സിറിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്ത് യുവതി 24, 5'4, ഇരുനിറം, B.Tech (Architecture) ഇപ്പോൾ മാതാപിതാക്കളോടൊപ്പം ദുബായിൽ ആയിരിക്കുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിദ്യാഭ്യാസവും ആത്മീയവുമുള്ള യുവാക്കളുടെ മാതാപിതാക്കളിൽ നിന്നും വിവാഹലോചനകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. **0469-2633654**
9947313663

ചേരമർ ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്ത് യുവതി 24, 163cm, Techno parkകിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹലോചനകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ഫോൺ: **7736717089, 9633753735**

മർത്താവ് മരിച്ച സഹോദരി സഹായം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ചിങ്ങവനം ബഥേൽ വർഷിപ്പ് സെന്റർ സഭാംഗമായിരുന്ന പീറ്റർ കെ.ജെ പെയിന്റിംഗ് തൊഴിലാളിയായിരുന്നു. ഭാര്യയും 13,3 വയസ് പ്രായമുള്ള രണ്ട് കുട്ടികൾ അടങ്ങിയ ഈ കുടുംബം താല്ക്കാലിക ഷെഡിലാണ് താമസിച്ചിരുന്നത്. ഫെബ്രുവരി 25ന് ജോലിക്കിടെ ഹാർട്ട് അറ്റാക്ക് വന്ന് പീറ്റർ അകാലത്തിൽ വേർപെട്ടത് ഭാര്യയെയും മക്കളെയും ദുരിതത്തിന്റെ നിലയിലാക്കിയതിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു. സ്വന്തമായുള്ള അല്പം സ്ഥലത്ത് ചെറിയൊരു വീടുണ്ടാക്കുവാൻ ഈ സഹോദരിയെയും കുഞ്ഞുങ്ങളെയും സഹായിക്കാൻ സഹായിക്കുക. വിലാസം: റോസമ്മ പീറ്റർ തോപ്പിൽ ഹൗസ്, ചോഴിയക്കാട്, ചാന്നാനിക്കാട് പി.ഒ, കോട്ടയം Rosamma Peter, Federal Bank, Chingavanam A/c No. 12990100109469 IFSC - FDRL 0001299

ആത്മീയ ആരാധനയ്ക്കായി അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ്. ചുണ്ടി, ആലുവയിലേക്ക് സ്വാഗതം

ആരാധന ഞായർ 10-1

പാസ്റ്റർ തോമസ് ജോസഫ്,
പ്രണവം കോംപ്ലക്സ്, ചുണ്ടി, ആലുവ-683112
ഫോൺ: 9645875599, 9645875686

കുറഞ്ഞ ചിലവിൽ പന്തൽ



RAIN DROPS

OTHERA, TIRUVALLA

Stage Decoration, Car Decoration, Bridal Bouquet & Mala, Reception Coir

കൺവൻഷനും മറ്റു ചടങ്ങുകൾക്കുമുള്ള പന്തലുകൾ/സ്റ്റേജ് എന്റിവകുറഞ്ഞ നിരക്കിൽ

Shibu P.John, Pavutharayil
Ph: 0469-2657624, 8086520609

ഐ.പി.സി ശാലോം ഫെലോഷിപ്പ് ആരാധന പുതിയ സ്ഥലത്തേക്ക്

- യഥാർത്ഥ പെന്തക്കോസ്ത് അഭിഷേകത്തിന്റെ ആരാധന
- യഥാർത്ഥ പെന്തക്കോസ്ത് ഉപദേശങ്ങളുടെ വചനശുശ്രൂഷ
- യഥാർത്ഥ പെന്തക്കോസ്ത് അനുഭവങ്ങളുടെ കൂട്ടായ്മ

IPC SHALOM FELLOWSHIP

real pentecostals

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധന 9 മുതൽ 10.30 വരെ ഇംഗ്ലീഷിലും 10.30 മുതൽ 12 വരെ മലയാളത്തിലും.

ഐ.പി.സി ശാലോം ഫെലോഷിപ്പ് വെബ്സൈറ്റിൽ എൻ.എച്ച്. ബൈപാസ് ഓവർ ബ്രിഡ്ജിന് താഴെ I Drive പാർക്കിംഗ് സമീപത്ത് നടന്നുകൊണ്ടിരുന്ന ആരാധന വെബ്സൈറ്റ് ഉപയോഗിച്ച് മാറ്റിയിരിക്കുന്നു.

Ph: 9847748079, 9895591379,
E-mail: shalomvytila@hotmail.com, Web: www.shalomprayercentre.org

21-ാം വർഷം

ഐ.പി.സി ബഥേൽ വർഷിപ്പ് സെന്റർ ലയൺസ് ക്ലബ്ബിന് സമീപം, മണിമല

കുപാവരശുശ്രൂഷകൻ പാസ്റ്റർ സജി പി ഏബ്രഹാം (കാനം സജി) നേതൃത്വം നൽകുന്നു. ഫോൺ: 9846184544

ആരാധന: ഞായർ 10.00-1.00
സഭാസഭകൾ 9.00-10.00
ഉപവാസയോഗം: വെള്ളി 10.30-1.00

ആരാധന - വിടുതൽ - ദൈവിക ആലോചന

ഗ്രേയ്സ് കൗൺസലിംഗ് സെന്റർ കായംകുളം

ദൈവശാസ്ത്രവും മനുഷാശാസ്ത്രവും ആധികാരികമായി പഠിപ്പിക്കുന്ന കേന്ദ്രം. ഈ കേന്ദ്രത്തിൽ 5-ാമത് കൗൺസലിംഗ് കോഴ്സ് 2013 ജൂൺ മാസം 12-ാം തീയതി ബുധനാഴ്ച ആരംഭിക്കുന്നു. കോഴ്സിന്റെ കാലാവധി 3 മാസം ആയിരിക്കും. വിദഗ്ദ്ധരായ അധ്യാപകരും ഡോക്ടർമാരും ക്ലാസുകൾ നയിക്കുന്നു. ഏതൊരു ശുശ്രൂഷകന്മാർക്കും യുവജനങ്ങൾക്കും പ്രത്യുത കോഴ്സ് അനുഗ്രഹപ്രദമാണ്.

വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെടുക:
ഗ്രേയ്സമ്മ ഡേവിഡ്, ഡയറക്ടർ
ഗ്രേയ്സ് കൗൺസലിംഗ് സെന്റർ, കെ.പി.റോഡ്, കായംകുളം
ഫോൺ: 0479-2441114 (Office), +91-9447952103 (Mob.)
email: gracecounsellingcenter@gmail.com
website: www.gracecounsellingcenter.org

INTERNATIONAL REVIVAL CHURCH, TORONTO

P.O. BOX 30074, 5035 Hurontario St., Mississauga, ON L4W 0B0, CANADA.
WORSHIP PLACE: 4150 Chesswood Dr. North York, ON M3J 2B9

Sunday Worship Service:
Malayalam 9.00 a.m. - 10.15 a.m.
English 11.00 a.m. - 12.30 p.m.
Sunday School 10.15 a.m. - 11.00 a.m.
Cottage Meeting: Friday 7.30 p.m. - 9.30 p.m.
Saturday Prayer Meeting: 7.30 p.m. - 9.30 p.m.
Youth Meeting/Ladies meeting:
2nd Saturday 7.30 p.m. - 9.30 p.m.



Pastor John Thomas (647) 833 9744
pastorjt@irctoronto.com Web: www.irctoronto.com

WHEN YOU ARE IN TORONTO, JOIN US FOR INDEPTH STUDY OF THE WORD AND SPIRITILLED WORSHIP IN A FAMILY ATMOSPHERE.

സത്യം മിനിസ്ട്രി സിൽവർ ജൂബിലി ആഘോഷിച്ചു

തിരുവല്ല: സത്യം മിനിസ്ട്രി സിൽവർ ജൂബിലി മെയ് 4ന് മനക്കച്ചിറ സത്യകുടുംബത്തിൽ നടന്നു. പൊതു സമ്മേളനത്തിൽ ഡോ.ഫിലി

സുവിശേഷകൻ ബോഡി ബിൽഡിംഗ് സമ്മാനം



നെടുംകണ്ടം: ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ കഴിഞ്ഞ ഏഴു വർഷമായി നടക്കുന്ന ബോഡി ബിൽഡിംഗ് മത്സരങ്ങളിൽ തുടർച്ചയായി മികച്ച വിജയം നേടുന്നത് സുവിശേഷകൻ. നെടുംകണ്ടം ഷെക്കന ക്ലിനിക്കിലെ ഡോക്ടർക്കു ടെയായ ഡോ.ഡോ.മാത്യു നെടുംകണ്ടമാണ് ഈ അപൂർവ്വ വിജയത്തിനുടമ.

സി. ഇ.എം. പ്രവർത്തന ഉദ്ഘാടനം

പെരുമ്പാവൂർ: ക്രിസ്ത്യൻ ഇവാഞ്ചലിക്കൽ മൂവ്മെന്റ് 2013-2015 വർഷങ്ങളിലെ പ്രവർത്തനോത്സവം 25-ന് പെരുമ്പാവൂർ ശാരദൻ ഫെല്ലോഷിപ്പ് ചർച്ചിൽ നടക്കും. സി.ഇ.എം. ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ കുര്യൻ മാത്യുവിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ റവ. ഡോ. റ്റി.ജി. കോശി ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിക്കും. ഡോ. റ്റി.പി. എബ്രഹാം മുഖ്യസന്ദേശം നൽകും.

പ്ലോസ് മാർ ക്രിസോസ്റ്റം മെത്രാപ്പോലീത്താ അനുഗ്രഹ പ്രഭാഷണം നടത്തി. ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് ആയിരം വീൽചെയറുകൾ വിതരണം ചെയ്തു. വിതരണോത്ഘാടനം അഡ്വ.അനന്തഗോപൻ നിർവ്വഹിച്ചു. പൊതു സമ്മേളനത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം രാജ്യസഭ ഡെപ്യൂട്ടി ചെയർമാൻ പ്രൊഫ.പി.ജെ കുര്യൻ എം.പി നിർവ്വഹിച്ചു. സത്യം മിനിസ്ട്രിസിന്റെ ചെയർമാൻ ഡോ.

സി.വി വടവന അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ബിഷപ്പ് റെറ്റ് റവ.ഡോ.തോമസ് എബ്രഹാം, അഡ്വ.എലിസബേത്ത് മാമൻ, ടി.കെ സജീവ്, ഫാ.മാത്യു പുനക്കുളം, റവ.റ്റി.എ കോശി, റവ.ഉമ്മൻ ജോർജ്ജ്, പി.എസ് തമ്പാൻ, എം.വി ബാബു, ഡി.എസ് മുർത്തി, സി.വി മാത്യു, ജോർജ്ജ് മാത്യു, അച്ചൻകുഞ്ഞു ഇലന്ദൂർ, സി.പി മോനായി, ജോർജ്ജ് വർഗീസ് എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു.



പൊതു സമ്മേളനത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം രാജ്യസഭ ഡെപ്യൂട്ടി ചെയർമാൻ പ്രൊഫ.പി.ജെ കുര്യൻ എം.പി നിർവ്വഹിക്കുന്നു.

ADMISSION OPEN

- B.Sc. Nursing
- P.B. B.Sc. Nursing
- M.Sc. Nursing

Clinical in JCI & NABH accredited Hospital

at Fortis Institute of Nursing
with PLACEMENTS at 56 Fortis Hospitals
in Bangalore | Chennai | Mumbai | Delhi

For Details Contact: Mr. Finny Varghese 97448 63490 / 94470 25368

Fortis Institute of Nursing
Head Office: # 20/5, Yelachenhalli, Kanakapura Road, Bangalore-78.
Contact: Asso. Prof. Mrs. Betsy Mathew +91 99861 89492
web site: www.fortisnursingeducation.com

മദ്ധ്യതിരുവിതാംകൂറിന്റെ വിദേശയാത്രാ സേവനരംഗത്ത് വർഷങ്ങളുടെ അനുഭവസമ്പത്ത്

- ▶ ഡൊമസ്റ്റിക് & ഇന്റർനാഷണൽ എയർ ടിക്കറ്റ്
- ▶ അമേരിക്കൻ വിസ പ്രോസസ്സിംഗ്
- ▶ കുവൈറ്റ്, മൊൻ, യു.എ.ഇ., ഖത്തർ, സാദി എമി രാജ്യങ്ങളിലേക്ക് വിസിറ്റർ വിസകൾ
- ▶ എല്ലാ രാജ്യങ്ങളിലേക്കുമുള്ള ടൂർ പാക്കേജ്.
- ▶ പാസ്പോർട്ട്, എമിഗ്രേഷൻ, വിസാ സ്റ്റാമ്പിംഗ്.

COSMIC AIR TRAVELS

First Floor, Pothiricans Building
Near KSRTC Bus Stand, Thiruvalla, Kerala 689 101
Ph: 0469-2700230, 2730320, Mob: 9446456320
Mob: 94470 56320, 9447156320, 9847056320
E-mail: cosmicairtravel@yahoo.com
cosmicairtravel@gmail.com

ELISHA TRAINING CENTRE

Vyttila P.O., Kochi-682019
Ph: 9447560518 | Email: petrafellowshipkochi@gamil.com

ഔദ്യോഗികമായി 5[ം] ആരംഭിക്കുന്ന ഒരു വർഷത്തെ ശുശ്രൂഷ പരിശീലനത്തിലേക്ക് വിളിയും സമർപ്പണവുമുള്ള വിശ്വാസികളിൽ നിന്നും അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു.

സുവിശേഷകർക്കും സഭാശുശ്രൂഷകർക്കും സഹോദരിമാർക്കുമുള്ള ഒരു വർഷത്തെ പ്രത്യേക പരിശീലനകോഴ്സിലേക്കും അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുന്നു.

പ്രത്യേകതകൾ

- ബൈബിൾ കോളേജിൽ താമസിച്ച് പഠിക്കുവാൻ കഴിയാത്തവർക്ക് വേദപഠനം സാദ്ധ്യമാകുന്നു.
- കടുംബപരമായ ഉത്തരവാദിത്വങ്ങളിൽ നിന്നും അകന്നു നിൽക്കുവാൻ കഴിയാത്തവർക്കും പഠിക്കുവാൻ കഴിയുന്നു.
- വേദപഠനം ലഭിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിലും ശുശ്രൂഷയിലായിരിക്കുന്നവർക്കും സുവിശേഷവചനലേഖനം ആഗ്രഹിക്കുന്നവർക്കും ശുശ്രൂഷയുടെ കൂടെത്തന്നെ പരിശീലനം ലഭിക്കുന്നു.
- സ്ത്രീ പുരുഷവ്യത്യാസമോ പ്രായപരിധിയോ ഇല്ല

ദൈവം നൽകിയ ദർശനമനുസരിച്ച് 2007 ജൂൺ ന് 20 വിദ്യാർഥികളുമായി എറണാകുളം, വൈറ്റിലയിൽ ആരംഭിച്ച ഈ പരിശീലന കേന്ദ്രത്തിൽ ഓരോ വർഷവും 20-25 ദൈവമക്കൾ പഠനം പൂർത്തിയാക്കി വേലയ്ക്കായി ഇറങ്ങുന്നു. ഒരു പ്രത്യേക ദൈവീക വെളിപ്പാടായി ദാനിയേൽ 1:3 ലഭിച്ചതനുസരിച്ച് രാജാവിന്റെ ശുശ്രൂഷക്കായി വേലക്കാരെ സജ്ജരാക്കുക എന്നതാണ് എലീശാ ട്രയിനിംഗ് സെന്ററിന്റെ ലക്ഷ്യം.

Pr. Roy Noronha

ബി.എസ്.സി. നേഴ്സിംഗ് കഴിഞ്ഞു എറണാകുളത്തുള്ള ഒരു ആശുപത്രിയിൽ ജോലി ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോഴാണ് ഈ സ്ഥാപനത്തിലെ ശുശ്രൂഷാ പരിശീലനത്തെക്കുറിച്ച് അറിഞ്ഞത്. പല എതിർപ്പുകളും അവഗണിച്ചുകൊണ്ട് ഈ കോഴ്സിലേക്ക് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ ചിന്താഗതികൾ ആകെ മാറി. ഇന്നു പെട്ടാ ഫെലോഷിപ്പിലെ ഒരു യുവനേതാവായി ഞാൻ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. കർത്താവിനെക്കുറിച്ചും ദൈവരാജ്യത്തെക്കുറിച്ചുമുള്ള വലിയ ദർശനം പ്രാപിക്കാൻ എനിക്കു കഴിഞ്ഞു.

Rintu Atley

കേരളാ പോലീസിൽ നിന്നും വിരമിച്ചശേഷം സുവിശേഷപ്രവർത്തനത്തിൽ കൂടുതൽ പ്രയോജനപ്പെടണമെന്ന താൽപ്പര്യത്തിലാണ് ഒരു വർഷത്തെ കോഴ്സിനായി ഈ സ്ഥാപനത്തിൽ ചേർന്നത്. ഇവിടെ നിന്നു ലഭിച്ച പരിശീലനങ്ങൾ എന്റെ ശുശ്രൂഷയെ മാത്രമല്ല ജീവിതത്തെത്തന്നെ മാറ്റിമറിച്ചു.എറണാകുളം പിഴവ അസംബ്ലി ഓഫ് ഗോഡിനോടു ചേർന്നു ഞാൻ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

Augustine P.J

Faculty

- Pr. Sebastian
- Pr. Paulson
- Pr. Edison
- Pr. Jacob
- Pr. Cyril
- Pr. Debbie